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BOLETIN BIB LI 0 G R A FIC 0 ARGENTINO

N O V E L A S  Y C U E N T O S

Acevedo Díaz (Eduardo).
Eternidad. Todo lo que fué, exis 

te. Novela. Un volumen de 313 
páginas. (Editor: El Ateneo).

Agüero (Angela Gallardo de).
Cuentos y  leyendas. Literatura 

infantil. Un volumen de 136 pági 
nas. Precio: $ 2,00. (Editor Ruíz 
Rosario).

Aldao (M a r t ín ) ,  (h ijo ).
Los esclavos. Novela. Un volu 

men de 254 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: La Facultad).

Aliaga Sarmiento (Rosalba).
Lo que se lleva la vida... Cuen 

tos. Un volumen de 170 páginas 
Precio: $ 2,00. (Edición de la au 
tora).

Amorín (Enrique).
La plaza de las carretas. Un vo­

lumen de 180 páginas. Precio: $ 2,00 
(Editor: Domingo Viau y Cía.).

Anders (A lba).
Humo. Y otros relatos. Un vo 

lumen de 129 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Nueva Columna).

Anónimo.
Lazarillo de Tormes. Novela. 

Adaptación de Pedro Henriquer. 
Ureña. Un volumen de 93 páginas 
Precio: $ 0,50. (Editor: Espasa- 
Calpe).

Anzoategui (Ignacio B.).
Nueve cuentos. Un volumen d< 

128 páginas. Precio .$ 2,00. (Edi 
tor: C .A .P .I .) .

Arditi Rocha (Julio César).
Deja que te cuente. Novela. Un 

volumen de 288 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: La Facultad).

Barreda (Ernesto M ario).
La garra de la quimera. Un vo­

lumen de 250 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Sociedad de Ami­
gos del Libro Rioplatense).

Barreto (Domingo Pascual).
Los correntinos Azcona. Un vo­

lumen de 340 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Porter Hnos.).

Beltrán Núñez (Rosario).
El retablo de Satanás. Cuentos. 

Un volumen de 160 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Anaconda).

Billicichi (M aría  Aguilar de).
Vida. Un volumen de 160 pági­

nas. Precio: $ 2,00. (Editor: Ruíz, 
Rosario).

Bioy Casares (Adolfo).
Luis Greve Muerto. Cuentos. Un 

volumen de 160 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editorial Destiempo).

Bosch (Gonzalo).
Cuando la vida dice que no... 

Novela. Un volumen de 262 pági­
nas. Precio: $ 2,50. (Editor: El 
autor).

Braña (José M aría ).
Está escrito. Cuentos de la vida. 

Un volumen de 72 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: El Alba, Ve­
nado Tuerto).

—  Misas de salud. Cuentos tragi­
cómicos. Tercera serie. Un volu­
men de 56 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Pebeta, Balnearia, Cór­
doba).

Bucich (Armando C.).
Desorientados. Novela. Un vo­

lum en de 364 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: J. Peuser).

Budá (Antonio).
Expiación. Novela. Un volumen 

de 160 páginas. Precio: $ 1,00.
(Edición del autor).
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Camba (Julio).
La Casa de L úculo , o el arte de co­

mer. (Nueva fisiología del gusto). 
Un volumen de 224 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Espasa - Cal- 
pe).

Cañete de Rivas Jordán (María del 
Tránsito).

De nuestra tierra. Narraciones. 
Un volumen de 160 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Edición de la autora, 
Tucumán).

Carrera (Vicente).
El cubil de los leones. Novela. 

Un volumen de 211 páginas. (Edi­
ción del autor).

Castro (Natalio).
Relatos de la oficina de guardia. 

Un volumen de 120 páginas. (Pu­
blicación de la Biblioteca Policial).

Cendrars (Blaise).
El oro. Un volumen de 151 pá­

ginas. Precio: $ 1,50. (Editor:
Espasa - Calpe).

Cerini (Luis).
La ciudad de los milagros. Cuen­

tos. Un volumen de 141 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Librería 
Ruíz, Rosario).

Darío (Rubén).
Azul... Con una carta prólogo de 

Juan Valera. Nueva edición. Un 
volumen de 174 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Espasa - Calpe).

Da Rocha (Alberto).
Tierra de esteros. Relatos de los 

Fortines Chaqueños. Un volumen 
de 164 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Aniceto López).

Dávalos (Juan Carlos).
Los valles de Cachi y Molino. Un 

volumen de 190 páginas con ilus­
traciones. Precio: .$ 3,00. (Editor: 
La Facultad).

De la Puente (Juan).
La espantosa y maravillosa vida 

de Roberto el Diablo. Un volumen

de 72 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: El Corsario).

Del Valle (Risco).
Hipódromo. Novela. Un volumen 

de 262 páginas. Precio: $ 1,95.
(Editor: L. J. Rosso).

Díaz (Hugo).
El humo. Cuentos. Volumen de 

220 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: El autor, La Plata).

Donghi Halperin (Renata).
Las espigas de Ruth. Un volu­

men de 76 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Librería del Colegio).

Espíndola (Sofía).
El azote en la llaga. Novela. Un 

volumen de 335 páginas. Precio:
$ 2,50. (Editor: La Facultad).

Frank (Waldo).
City Block. Traducción de María 

Rosa Oliver. Un volumen de 278 
páginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
M. Gleizer).

Gallardo de Agüero (Angela).
Cuentos y leyendas. Un volumen 

de 136 páginas. Precio: $ 1,50.
(Editor: Ruíz, Rosario).

García (Serafín J.).
En carne viva. Cuentos. Un vo­

lumen de 240 páginas. Precio:
$ 3,00. (Editor: Sociedad de Ami­
gos del Libro Rioplatense).

Giménez (Juan Ramón).
Platero y yo. Elegía andaluza, 

1907 - 1916. Un volumen de 319 pá­
ginas. Precio: $ 5.00. (Editor: Es- 
pasa - Calpe).

— Platero y yo. Elegía andaluza. 
Edición especial para niños, con 
ilustraciones de Fernando Marco. 
Un volumen de 140 páginas. Pre­
cio: $ 2,25. (Editor: Espasa - Cal- 
pe).

Girondo (Oliverio).
Interlunio. Novela, con ilustra­

ciones de Lino Spilimbergo. Un 
volumen de 82 páginas. Precio: 
$ 12,00. (Editor: Sur).
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Gómez de la Serna (R am ón).
El cólera azul. Novelas cortas. 

Un volumen de 228 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Sur).

-— La mujer de ámbar. Un volumen 
de 178 páginas. Precio: $ 1,50.
(Editor : Espasa - Calpe).

Gordillo (Alfonso Lázaro).
Conversión de un célibe. Un vo­

lumen de 204 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

Grondona (A dela).
El escalón. Un volumen de 150 

páginas. Precio. $ 2,00. (Editor: 
P. Colombo).

Güiraldes (R icardo).
Don Segundo Sombra. Un volu­

men de 319 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Espasa - Calpe).

Hamsun (K n u t) .
Victoria. Traducción de Julio S. 

Giménez. Un volumen de 160 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
T or).

— Pan. Traducción de Julio S. Gi­
ménez. Un volumen de 160 pági­
nas. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

—  Hambre. Traducción de Julio S. 
Giménez. Un volumen de 160 pági­
nas. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

—  Pan. Un volumen de 185 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Espasa- 
Calpe).

—  Germinación. Novela. Un volu­
men de 192 páginas. Traducción: 
Julio S. Giménez. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Tor).

—  Sellanraa. Un volumen de 160 
páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Tor).

—  Soñadores. Un volumen de 193 
páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Tor).

Hogg (R icardo).
Macho ruano. Memorias de un 

peón. Un volumen de 116 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Julio Suá- 
rez).

Huxley (Aldous).
Con los esclavos en la noria. 

( “Eyeless in Gaza” ). Novela, tra­
ducción directa de Julio Irazusta. 
Un volumen de 508 páginas. Pre­
cio: $ 4,50. (Editor: Sur).

Jacovella (Bruno).
Viejas historias descorazonadas. 

Un volumen de 126 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Edición del autor).

Lamrod (Julio).
Por la Pampa. Un volumen de 

168 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Porter Hermanos).

Lange ( N orah).
Cuadernos de infancia. Autobio­

grafía. Un volumen de 290 páginas. 
Precio: $ 4,50. (Editor: Domingo 
Viau y Cía.).

López Osornio (M ario  Aníbal del 
C arm en ).

Albardones. Cuentos. Un volu­
men de 112 páginas. Precio: $ 1,95. 
(Edición del autor, Chascomús).

López Zamora de Torres (D ora ).
El libro de mi hijo. Obra de mo-. 

ral. Un volumen de 236 páginas. 
Precio: $ 3,00. (Edición de la au­
tora ).

Ludwig (E m il ) .
Mar tranquilo. Novela. Un volu­

men de 250 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Claridad).

Diana. Novela. Un volumen de 
250 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Claridad).

Luna (José Ramón).
Huaira - Puca. Novela del predio 

Calchaquí. Un volumen de 192 pá­
ginas. (Edición del autor).

Lurán (Francisco).
Naidiz. Novela. Un volumen de 

200 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

Hugo W ast (M artínez Zuviría, G.).
El camino de las llamas. Novela. 

Volumen de 292 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor).

Lynch (Benito).
El inglés de los güesos. Novísi­

ma edición revisada y corregida 
por el autor. Un volumen de 304



6 BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO

páginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
La Facultad).

Mallea (Eduardo).
Historia de una pasión argentina. 

Novela. Un volumen de 320 pági­
nas. Precio: $ 2,80. (Editor: Sur).

Malraux (André).
La condición humana. Un volu­

men 285 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Sur).

Mann (Thomas).
La muerte en Venecia. Un volu­

men de 178 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Espasa- Calpe).

Maura (María Elena).
Antorcha del futuro. Prosa y 

verso. Un volumen. (Edición de 
la autora).

Monasterio (Esther).
La esposa de Linares. Novela. 

Un volumen de 208 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Porter Her­
manos).

Móntaine (Elíseo).
Hermanos en esta noche. Un vo­

lumen de 112 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

Mosto (Emma R.).
Mascota. Cuentos. Un volumen 

128 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

Munthe (Axel).
Hombres y bestias. (Relatos). 

Un volumen de 172 páginas. Pre­
cio: $ 1,45. (Editor: Anaconda).

Neyra de Sola (María Celina).
Seis cartas y un desenlace. Cuen­

tos. Un volumen de 145 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Metrópo­
lis).

Ocampo (Silvina).
Viaje olvidado. Un volumen de 

184 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Sur).

Oliva (José J.).
Gauchos salteños o gauchos de 

Güemes. Narraciones. Un volumen

de 200 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición del Colegio A. Zerda, 
Salta).

Pasch (Hildegard).
Leyendas de la Cruz y de la Es­

pada. Un volumen de 142 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: C.A.P.I.).

Pelayo (Félix M .).
Del diario de un amigo. Novela. 

Un volumen de 144 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: L. J. Rosso).

Pérez Galdós (B.).
Marianela. Un volumen de 189 

páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Prat (Juan Manuel).
Guachito. Un volumen de 168 pá­

ginas. Precio. $ 2,00. (Editor: 
Araujo Hnos).

Quiroga (Carlos B.).
Viento azul. Un volumen de 112 

páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Tor).

—  La raza sufrida. Novela. Edición 
definitiva. Un volumen de 352 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: Er- 
cilla, Chile).

Quiroga (Horacio).
Anaconda. Cuentos. Segunda edi­

ción. Un volumen de 205 páginas.
 Precio: $ 2,50. (Editor: Babel).

Read (Horacio).
La absurda. Novela. Un volumen 

de 208 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Edición del autor).

Rodríguez Gracia (Enrique).
La hebilla labrada. Novela. Un 

volumen de 152 páginas. (Edición 
del autor).

Sánchez (M aría Florentina).
Vidas truncadas. Novela. Volu­

men de 128 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Edición de la autora).

Shambra (H .) .
Hogar feliz. Novela. Un volu­

men de 200 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: La Facultad).
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Tabbush (B erta  de).
El secreto de la cigarra. Un vo­

lumen de 96 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Tor).

Valera  (Juan).
Pepita Jiménez. Un volumen de 

242 páginas. Precio. $ 2.75. (Edi­
tor : Espasa - Calpe).

Veniard  Zubiaga (Eduardo).
Cadenas. Novela. Un volumen de 

264 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Lumen).

W ilde (Oscar).
El ruiseñor y  la rosa. Un volu­

men de 183 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Espasa - Calpe).

W oolf (V irg in ia ) .
Orlando. Novela traducida al cas­

tellano por Jorge Luis Borges. Un 
volumen de 324 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Sur).

Zweig (S te fan ).
Primeras experiencias. Un volu­

men de 168 páginas. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Janos Peter Kram er).

P O E S IA

A dler (M ar ía  R aquel).
Sonetos de Dios. Un volumen de 

88 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Librería del Colegio).

Aguirre (Dora de).
Arena. Poesía. Un volumen de 

150 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
ción de la autora).

Alcobre (M an u e l) .
Espuma en la arena. Versos. Un 

volumen de 112 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

A lm eyra  (M ar ía  D elfina).
Regalo. Poesías infantiles. Un 

volumen de 120 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Pomponio, Rosario 
de Santa F e).

Alonso (A lberto ).
El decir de los silencios. Un vo­

lumen de 80 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición del autor).

Anastasi (A t i l io ) .
Rimas dispersas. Versos. Un vo­

lumen de 67 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Best Hnos., Mendoza).

Anónimo.
Poema del Cid. Un volumen de 

349 páginas. Precio: $ 1,35. (Edi­
tor: Espasa - Calpe).

Arcal (Angélica de).
Romances de Santa Fe. Un volu­

men de 84 páginas. (Edición de la 
autora).

A ro lf  (C arm en ).  (Pseud. de Flora G. 
B. de Gómez Langenheim ).

Haz de añoranzas. Un volumen 
de 102 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición de la autora).

—  Matices sureños. Un volumen de 
108 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción de la autora).

A zlor (C lem entina I . ) .
Rio abajo. Poesías. Un volumen 

de 60 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Porter Hnos.).

Banchs (E n riq u e).
La urna. Poesías. Un volumen 

de 108 páginas. Precio: $ 2.50.
(Editor: El autor).

—  El cascabel del halcón. Poesías. 
Un volumen de 253 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Librería Ame­
ricana) .

Barón de La Roche.
Se alquila. Poesías dramáticas. 

Segunda edición reformada. Un vo­
lumen de 128 páginas. (Edición 
del autor).

Bazán Mendoza (A bel) .
Dialogando a solas. Poema. Un 

volumen de 185 páginas. (Editor: 
Araujo Hnos.).

Berdiales (G erm án).
Risa y  sonrisa de la poesía niña. 

Recitaciones infantiles. Un volu­
men de 208 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: A. Kapelusz y Cía.).

Bernárdez (Francisco Luis).
Cielo de tierra. Poesías. Un vo­

lumen de 106 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Sur).
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Blanco Amores (Angélica).
Llueve sobre los árboles. Poe­

mas. Un volumen de 96 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Edición de la au­
tora).

Blomberg (Héctor Pedro).
Canciones históricas. Un volumen 

de 171 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

—  Poesías. Sus mejores canciones. 
Un volumen de 224 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Anaconda).

Búfano (Alfredo R.).
Ditirambos y romances de Cuyo. 

Versos. Un volumen de 74 páginas. 
(Edición del autor).

Burghi (Juan).
El libro tuyo. Poesías. Un volu­

men de 75 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Domingo Viau y Cía.).

Busciolano Lazo (G.).
En el templo del ritmo. Poemas 

Un volumen de 110 páginas. Pre­
cio: $ 1,80. (Editor: La Facultad).

Campo (Cupertino del).
Mensajes líricos, con dibujos del 

autor. Un volumen de 298 páginas. 
Precio: $ 5,00. (Editor: El Biblió­
filo).

Cañé (Luis).
Cancionero de Buenos Aires y 

demás tierras de estas provincias. 
Un volumen de 152 páginas, con 
portada de María Angélica Candio- 
ti. Precio: $ 2,50. (Impresor: Por- 
ter Hnos.).

Carcagno Delfino (Abigail R.).
Paisajes en canción. Poemas en 

prosa. Un volumen de 108 páginas 
con portada de Sixto J. E. Noell. 
Precio: $ 2,00. (Editor: C. J. Bos- 
sio e hijos).

Chizzini Merlo (Leopoldo).
Regalo de Boda. Poesías. Un vo­

lumen de 100 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

Del Campo (Estanislao).
Fausto. Impresiones del gaucho 

Anastasio el Pollo en la represen­
tación de esta obra. Nueva edición

con una breve nota sobre el génesis 
y primera edición de la obra. Un 
volumen de 96 páginas, con ilustra­
ciones. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Gino Fogli).

Descotte (Mario Luis).
Romance de la partida y otros 

poemas. Volumen de 78 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Edición del autor).

Dessein Merlo (Justo).
Azulejo de Triana. Un volumen 

de 78 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Domingo Viau y Cía.).

Dibella (Francisco).
Alfarero. Poesías. Un volumen 

de 112 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Renovación).

Domínguez (María Alicia).
El Pesebre. Poema de Navidad. 

Un volumen de 102 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: El Ateneo).

—  Romanzas del lucero. Paisajes, 
elegías, confidencias. Un volumen 
de 136 páginas. Precio: $ 2,50.
(Editor: El Ateneo).

Dorcas Berro (Rolando).
Rimas de Buenos Aires. Un vo­

lumen de 160 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Ara).

Estol (Horacio Alberto).
Tiempo. Poemas. Un volumen 

de 67 páginas. (Edición del autor).

Ezeyza Monasterio (Raúl T.).
Relén. Poemas en prosa y verso. 

Un volumen de 109 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Edición del autor).

Eugenio Julio (Eugenio Julio Igle­
sias).

Ceniza y  río nuevo. Poesías. Un 
cuaderno de 40 páginas. (Edición 
del autor, fuera de comercio).

Faura Varela (Em m a).
Emoción. Poesías. Un volumen 

de 97 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: E. Frigerio y Cía.).

Fernández Raja (Floreal).
Annie Hans y otros poemas. Un  

volumen de 64 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Edición del autor).



BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO 9

Fernández (T r is tá n ) .
Itinerario. Poesía. Un volumen 

de 78 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

Ferre ira  (E lv ira ) .
Raíz sin eco. Poemas. Un volu­

men de 62 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Edición de la autora).

Franco (P. B.) y Rodríguez (C .).
Cancionero del agua. Un volu­

men de 209 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: El Ateneo).

Fructoso (Juan Antonio).
Arbol de sombra. Poemas. Un 

volumen de 80 páginas. Precio:
$ 1,50. (Edición del autor).

Fuscaldo (Juan).
Custodia de San Telmo. Versos. 

Un volumen de 112 páginas. (Edi­
tor: Tor).

—  Pájaro de fuego. Versos. Un vo­
lumen de 128 páginas. (Editor: 
Tor).

Fuselli Comis (A ngélica).
Itinerario del alma que despierta 

y anda. Poesías. Un volumen de 
48 páginas. (Editor: Com. Arg. de 
Publicaciones e Intercambio).

Gálvez García (M a r t ín ) .
Canciones de varios colores. Poe­

sías. Un volumen de 144 páginas. 
(Edición del autor).

Galíndez (Bartolom é).
Perfume de luna. Poesías. Un 

volumen de 110 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

García Lorca (Federico).
Romancero gitano. Un volumen 

de 149 páginas. Precio: $ 2,75.
(Editor: Espasa - Calpe).

Girardi (Ulises René).
Transparencías. Poesías. Un vo­

lumen de 78 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Manuel Cabrera).

González Carbalho.
El ángel harapiento. Un volu­

men de 97 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Domingo Viau y Cía.).

—  Cantados. Poemas. Un volumen 
de 114 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: La Facultad).

González Castro (L id a ) .
Sonetos. Poesías. Un volumen de 

71 páginas. (Editor: Ferrari Her­
manos).

González T r il lo  y O rtíz  Behety.
Tierra de las estrellas en cruz. 

Un volumen de 80 páginas. (Edi­
ción de los autores).

Hernández (José).
El gaucho Martin Fierro y la 

vuelta de Martin Fierro. Con ilus­
tración de Tito Saubidet. Un volu­
men de 412 páginas. Precio: $ 15,00. 
(Editor. Domingo Viau y Cía.).

H errera O liver (R aú l) .
Poemas y  sonetos. Poesías. Un 

volumen de 60 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

Izurieta (Laudelino B.).
Por gusto. Poesías. Un volumen 

de 247 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición del autor).

Jijena Sánchez (R .) .
Achalay. (Poema del lugar cal- 

chaqui). Un volumen de 60 pági­
nas. Precio: $ 2,00. (Editor: El 
Ateneo).

Jiménez Pérez (Laureano).
La estrella parlante. Folleto de 

44 páginas. (Edición del autor).

Jones (A m a lia ) .
Flecha y paisaje. Siete roman­

ces. (Impresor: Talleres Gráficos
Buenos Aires).

K ettner (F . ) .
El retorno a lo innominado. Poe­

mas biosóficos. Prologado por Ata- 
liva Herrera. Un volumen de 102 
páginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
El Ateneo).

Labastie (Esther).
Las cuatro rondas. Versos. Un 

volumen de 82 páginas. Precio: 
$ 1.00. (Edición de la. autora).
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Lavié (Enrique).
Música para el alba. Poesías. Un 

volumen. (Edición del autor).

López de Molina.
La flauta del sátiro. Colección 

de poesías. Un volumen de 128 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Mundo Literario).

López Serrot (Elisardo).
Tiempo azul. Poemas en prosa. 

Un volumen de 80 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Edición del autor).

Luna (José Ramón).
Guascha locro. Poemas del cerro 

catamarqueño. Un volumen de 80 
páginas. (Edición del autor).

Marechal (Leopoldo).
Cinco poemas australes. Poemas. 

Un volumen de 64 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Convivio —  
Curso de Cultura Católica).

Martínez Jerez (José).
Romancero de la buena vida. Un 

volumen de 80 páginas. (Editor: 
Domingo Viau y Cía.).

—  Corimbos. Poesías. Un volumen 
de 128 páginas. (Edición del au­
tor).

Martínez Olivares (J.).
Romances de fuego y sangre. Un 

volumen de 95 páginas. (Editor: 
Gabriel Serrano).

Martínez (Juan H.).
El payador de la pampa. Poesías 

gauchas. Un volumen de 96 pági­
nas. (Editor: Alfredo M. Angulo).

Menéndez Barriola (Em ilio).
Sonetos. Un volumen de 112 pá­

ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: Je­
sús Menéndez).

Molinari (Ricardo E.).
Elegías de las altas torres. Un 

volumen de 130 páginas. (Editor: 
Asociación Cultural Ameghino de 
Luján).

—  La muerte en la llanura. Poesías. 
Un volumen de 24 páginas. (Edi­
ción del autor).

— La tierra y el héroe (1933 y 1934). 
Poesías. Un volumen de 59 pági­
nas. (Edición del autor).

Montiel (María Eufemia M. de).
Destellos. Poesías. Un volumen 

de 88 páginas. Precio: $2,00. (Edi­
tor: L. J. Rosso).

Nalé Roxlo (Conrado).
Claro desvelo. Poesías. Un volu­

men de 96 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Sur).

Navarro Puentes (Ismael).
Mi sombra. Poesías. Volumen de 

132 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

—  Versos de pampa y  sierra. Un 
volumen de 114 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Imprenta Renaci­
miento).

Negreti (Luis B.).
Sencillamente. Poesías postumas. 

Un volumen. (Editor: Agrupación 
Bases).

Nery Rubio (Julio).
Brochazos de pampa. Versos. Un 

volumen de 92 páginas. (Edición 
del autor, Santa Rosa, Pampa).

Olivera (Miguel Alfredo).
Hojas secas. (Mi primer libro). 

Poesías. Un volumen de 214 páginas. 
Precio: $ 2,50. (Edición del autor).

Ottolenghi (Julia).
Poemas sin nombre. Un volumen 

de 80 páginas, con ilustraciones de 
Juan Carlos Ure Aldao. Precio: 
$ 3,00. (Edición de la autora).

Parodi (Natividad).
Latidos. Poesías. Un volumen de 

94 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Romano Hnos., Rosario).

Pedroni (José).
Gracia plena. Poesías. Un volu­

men de 160 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: El Bibliófilo).

—  Diez mujeres. Romances. Un vo­
lumen de 115 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: El Bibliófilo).

Pelayo (Félix M.).
Sonetos y romances. Un volumen 

de 75 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Librería del Colegio).

— Romances Federales. Versos. Un
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volumen de 76 páginas. (Editor: 
Domingo Viau y Cía.).

—  Romances de Villorio. Versos. Un 
volumen de 62 páginas. (Editor: 
Domingo Viau y Cía.).

Pérez Valiente  de Moctezuma (A n ­
tonio).

Mar mitológico. Poesía. Un vo­
lumen de 132 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Porter Hnos.).

Pérez Valiente  de Moctezuma (José).
A ben Celín un lucero. Poemas. 

Un volumen de 108 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Edición del autor).

Petit de M u ra t (U lyses).
Marea de lágrimas. Un volumen 

de 96 páginas. (Editor: Destiempo).

Piñeiro de Alonso (C arm en).
Corazón madre. Poemas. Un vo­

lumen de 60 páginas. Precio: $ 0,95. 
(Edición de la autora).

Poe (E dgar A l lan).
Poemas. Nueva versión castella­

na, con notas y comentarios, por 
Alberto L. von Schauenberg. Un 
volumen de 128 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editorial Orientación).

Prieto (Lu is  T o m ás) .
Isla de ausencias. Poemas. Un 

volumen de 56 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Edición del autor).

Ramella (F é l ix ) .
Sed de estrellas. Un volumen de 

112 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: La Facultad).

Ramos (Juan Pedro).
Voces de ausencia y  soledad. Un 

volumen de 60 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Domingo Viau y 
Cía.).

Ríos y Ríos (M .) .
La rebeldía del amor. Un volu­

men de 350 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: La Facultad).

Rivera (H .)
Retórica y  poética. Obra en ver­

so. Un volumen de 74 páginas. 
Precio: $ 2.00. (Edición del au­
tor).

Rodríguez Itoiz (José).
Poemas del amor amplio. Un vo­

lumen. (Edición del autor).

Rossi (E c io ) .
Primera antología de poetas ro- 

sarinos. 1917 - 1937. Un volumen 
de 128 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
ción del autor).

Rottin (Luciano).
El poema del hijo. Poema. Un 

volumen de 140 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

—  Elogio de mi ciudad. Poesías. Un 
volumen de 140 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor Tor).

Samperio (M anuel J.) .
Am or hermoso. Poesías. Un vo­

lumen de 96 páginas. (Edición del 
autor).

—  Stella Maris. Poemas. Un folleto 
de 32 páginas. (Edición del autor).

Santángelo (R aq u e l) .
Silencios. Poesías con prólogo de 

César Tiempo. Un volumen. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Porter Hnos.).

Sayons (A lfonso).
El rio y  la recova. Poemas. Fo­

lleto de 48 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Gadola).

Schiavo (Horacio A .).
Poema de la prisión terrenal y 

cántico de Nuestra Señora. Dos 
poemas. Un volumen de 112 pági­
nas. (Edición del autor).

Schauenberg (Alberto vo n ).
Canciones para tu presencia. Poe­

sías. Un volumen de 48 páginas. 
(Edición del autor).

Serrano Vernengo (M ar isa ) .
Curva. Confidencias líricas. (Edi­

ción de la autora).

Silva Montaner (R aú l) .
Carne y  espíritu. Versos. Un vo­

lumen de 120 páginas. Precio: $ 2,00 
(Editor: Librería del Colegio).

Sorcaburu (Aníbal Eugenio).
Poemas de la vigilia. Poesías. Un 

volumen de 69 páginas. (Edición 
del autor).
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Sureda (Gerónimo).
Mis recuerdos. Poesías. Un volu­

men de 76 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Natalio Héctor Pirovano).

Tabossi (Juan Carlos).
Canto al Libertador. Un volumen. 

(Editor: Porter Hnos.).

Tallón (J. S.).
Las torres de Nuremberg. Versos 

para niños. Volumen de 89 páginas. 
Precio: $ 2,50. (Editor: A. Kape- 
lusz y Cía.).

Tejeda Vázquez (Rosa).
Mi predio. Cuarenta composicio­

nes en verso. Un volumen. (Edi­
ción de la autora).

Torber (Alberto de).
Serranas e inquietas. Un volu­

men de 331 páginas. Precio: $ 3,00. 
(Editor: A. Plantié y Cía.).

Vázquez Cey (Arturo).
Umbrales del mar. Poesías. Un 

volumen de 172 páginas. Precio: 
$ 2.50. (Editor: Jesús Menéndez).

Victoria (Marcos).
El paraíso imperfecto, poemas. 

Un volumen de 76 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: El Ateneo).

Victorica (Ricardo).
Paráfrasis de Ornar Khayyam. Un 

volumen. (Editor: Talleres Gráfi­
cos Nicolás Rondinone).

Vidal de Battini (Berta Elena).
Campo y  soledad. Poesías. Un 

volumen de 112 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: El Ateneo).

Villarino (María de).
Tiempo de angustia. Poesías. Un 

volumen de 112 páginas. (Editor: 
Domingo Viau y Cía.).

Vitureira (C. Santiago).
El aire unánime. Poemas. Un vo­

lumen de 64 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Talleres Butti, S. Rafael).

Zorrilla (Reginaldo M.).
Diciendo versos voy. Poesías. Un 

volumen de 192 páginas. (Editor: 
La Facultad).

TE A TR O

Aloisi (Enzo).
Nada de Pirandello... ¡Por favor! 

Farsa en tres actos. Un volumen 
de 88 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

Berdiales (Germán).
Nuevo teatro escolar. Cincuenta 

números para la escena y para el 
aula. Un volumen de 218 páginas. 
Precio: $ 3,00. (Editor: A. Kapelusz 
y Cía.).

Beccar (Eduardo R.).

Un ladrón inoportuno. (Editor: 
Arcadio Fascetti).

—  Una reunión de gente bien. Tea­
tro breve.

—  Una esposa modelo. Teatro bre­
ve.

—  Mientras Momo está de fiesta.
Teatro breve. (Editor: Arcadio
Fascetti).

Bernard Shaw (George).
Como él le mintió al marido de 

ella. Pieza. Traducción de Edmun­
do Bianchi.

—  Santa Juana. Crónica dramática 
en seis escenas y un epílogo. Tra­
ducción del inglés por Julio Broutá. 
Un volumen de 184 páginas. Pre­
cio. $ 1,50. (Editor: Espasa - Calpe).

Berrutti (José J.).
Alma doliente. Drama en 3 ac­

tos. (Editor: Argentores).
—  La maestrita del pueblo y el se­

ñor maestro. Dos comedias dramá­
ticas. Edición dedicada al magis­
terio argentino. Un volumen de 
168 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Jesús Menéndez).

Bertonasco y Martignone.
Barromeo y  Campichuelo, corta­

dores para señores. Sainete en tres 
cuadros.

Bourel (César).
La noche de los recuerdos. Come­

dia inverosímil, en tres actos.
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Bronenberg (M . ) .
El recuerdo. Comedia breve. (Edi­

tor: Patricio Angulo).
—Las lluvias perdidas. Sketch. 

(Editor: Patricio Angulo).

Bugliot (José A .).
Tus razones y  las mías. Comedia 

en tres actos. (Editor: Argentores).

Cabral (Carlos P.).
Pobre Celedonio. Pieza cómica 

en 3 cuadros. (Editor: Arcadio
Fascetti).

Capdevila (A r tu ro ) .
Cuando el vals y  los lanceros. 

Teatro. Un volumen de 200 pági­
nas. Precio: $ 2,50. (Editor: Jesús 
Menéndez).

Connelly (M a r c).
Praderas verdes. Farsa burlesca 

en tres actos. Traducción de Ho­
racio de Castro. Un cuaderno de 
30 páginas. (Editor: Argentores).

Crommelinck (Fernand).
El estupendo cornudo. Farsa en 

3 actos. Traducción de Augusto D’ 
Halmar y Antonio Espina. (Edi­
tor: Argentores).

Cruz de Caprile (F i fa ) .
Mekhano. Ballet en cuatro cua­

dros, con música de Juan José Cas­
tro, estrenado en el Teatro Colón 
de Buenos Aires el 17 de julio de 
1937. Un volumen de 48 páginas con 
viñetas de Horacio Cruz. Precio: 
$ 3,00. (Impresor: Artes Gráficas 
“Futura” ).

Cuyas (M a t i ld e ) .
Contra soberbia, humildad. Dra­

ma en tres actos y en prosa. Con 
una noticia sobre la autora por 
Carlos Vega y un apéndice biográ­
fico epistolar. Un volumen de 96 
páginas, con un retrato. Publica­
ción del Instituto de Literatura Ar­
gentina de la Facultad de Filosofía 
y Letras. Precio: $ 1,00. (Impre­
sor: Imprenta de la Universidad).

De Paoli (Carlos R.).
El zorzal de Puente Alsina. Sai­

nete en 1 acto y 4 cuadros. (Edi­
tor: Arcadio Fascetti).

—  La voz de Margarita. Entremés 
en verso. (Editor: Arcadio Fascetti).

—  Los canillitas despiertan. Entre­
més en verso. (Editor: Arcadio
Fascetti).

De Rosa (Rafael J.) y M artínez Pay- 
va (C laudio).

La estancia nueva. Pieza de cos­
tumbres en 1 acto y 3 cuadros. 
(Editor: P. Angulo).

Di Yorio (R a fae l) .
La librería de Abramoff. Come­

dia asainetada en 1 acto y 3 cua­
dros. (Editor: Arcadio Fascetti).

— Miss Argentina. Comedia en tres 
actos. (Editor: Arcadio Fascetti).

Doblas (R aú l)  y Salinas (A sdrúbal) .
Belindo al trote. Pieza cómica en 

nueve cuadros.

Escobar (Ju lio ).
E l suplicio de Tántalo. Comedia. 

(Editor: Patricio Angulo).

Fernández Durán (José).
Madama Sacarello o El templo de 

la risa. Comedia en cinco cuadros. 
(Edición del autor).

Fodor (Ladis laus).
Una boda ideal. Versión de Ri­

cardo Hicken. Comedia en 3 actos. 
(Editor: Patricio Angulo).

García Lorca (Federico).
Yerma. Poema trágico en tres 

actos, dividido en dos cuadros cada 
uno, en prosa y verso. Un volumen 
de 94 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Anaconda).

—  Bodas de sangre. Tragedia en 
tres actos y siete cuadros. (Editor: 
Teatro del Pueblo).

Goicochea (Carlos) y Cordone (Ro­
gelio).

Noches de carnaval. Pieza cómi­
ca en 3 actos. (Editor: Patricio 
Angulo).

González Castillo (José).
Cosas de Facundo. Episodio his­

tórico. (Editor: Argentores).
—  Entre bueyes no hay cornadas. 

Sainete en un acto.
— La telaraña. Comedia dramática 

en dos actos.
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Hicken (Ricardo).
Amigos inseparables. Comedia. 

(Editor: Patricio Angulo).
—  Una boda ideal. Comedia en tres 

actos. (Editor: Patricio Angulo).
—  El milagro de la virgencita. Pie­

za cómica en 4 actos. (Editor: Pa­
tricio Angulo).

Insausti (Tito) y Parra (D.).
Grand Hotel. Sketch. (Editor: 

Patricio Angulo).

Insausti y Ziclis.
Los dos pillines. Pieza cómica en 

1 acto y 3 cuadros. (Editor: A. 
Fascetti).

Joyce (James).
Desterrados (“Exiles” ). Comedia 

en tres actos. Traducción de A. Ji­
ménez Freud. Un volumen de 240 
páginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
Sur).

Laferrere (Gregorio de).
Los dos derechos. Comedia en un 

acto. (Editor: Argentores).

Llanderas y Malfatti.
Coima. Comedia en tres actos. 

(Editor: Arcadio Fascetti).

Magrassi (Mario J.).
En pueblo chico, necios grandes. 

Pieza intrascendente con rasgos de 
farsa, en tres actos breves. (Edi­
tor: Emilio Fenner, Rosario de San­
ta Fe).

Martínez Payva (Claudio).
Joven, viuda y estanciera. Come­

dia en 3 actos.

Mastandrea (Francisco).
Una mala obra. Cuadro de actua­

lidad. (Editor: Patricio Angulo).
—  Un hombre de influencia. Pieza 

breve. (Editor: Patricio Angulo).

Mertens (Federico).
Las d’enfrente. Comedia de cos­

tumbres. (Editor: P. Angulo).

Mertens (Federico) y De Paoli (Car­
los R.).

Enlace Undarraga - Fumigueiro. 
Comedia en 3 actos. (Editor: Pa­
tricio Angulo).

Muello (J. C.).
Charla de competencia. A la ma­

nera de Soiza Reilly. (Editor: Pa­
tricio Angulo).

—  El globe trotter. Monólogo. (Edi­
tor: P. Angulo).

—  Eran tuitos de ley. Boceto “casi” 
dramático. (Editor: P. Angulo).

Muello (J. C.) y Caprara (E.).
Se aseguró y sonó. Sainete en 3 

cuadros. (Editor: P. Angulo).

Novión (Alberto).
Los tres chanchitos. (Boite de 

lujo). Pieza cinematográfica en 4 
cuadros. (Editor: P. Angulo).

—  Todo loco tiene suerte. Sainete 
en dos cuadros. (Editor: Patricio 
Angulo).

O’Neill (Eugenio).
Antes del desayuno. Drama en 

un acto. (Editor: Argentores).

Pappo (Eduardo).
Paulina, Pichungo y José. Come­

dia en tres actos.

Payró (Roberto).
Canción trágica. Cuadro dramáti­

co en un acto. (Editor: Argentores).

Pelay (Ivo).
Duetto criollo. Entremés en ver­

so. (Editor: Patricio Angulo).
—  La honradez del siglo. Diálogo. 

(Editor: Patricio Angulo).
—- La Porteña. Boceto de sainete. 

(Editor: Patricio Angulo).
—  ¡Quién te manda estar metido! 

Caricatura de pasión en 6 cuadros. 
(Editor: Patricio Angulo).

—- Una política. Farsa de 3 actos y 
7 cuadros. (Editor: Argentores).

— Ropa nueva, ropa vieja. Diálogo. 
(Editor: Patricio Angulo).

Peralta (Eleodoro).
La cucaracha. Comedia en tres 

actos. (Editor: Arcadio Fascetti).
—  Los modernos mosqueteros. Come­

dia cómico-sentimental en 3 actos.

Peralta (Eleodoro) y Mamone (M i­
guel).

Plaza Hotel bar. Sainete en un 
acto y tres cuadros. (Editor: Pa­
tricio Angulo).
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Pico (Pedro E .) .
Tantísimo gusto, señora. Paso de 

comedia. (Editor: Argentores).
—  Caminos en el mar. Comedia en 

un prólogo y tres actos. (Editor: 
Argentores).

Pirandello  (L u ig g i) .
Limones de Sicilia. (Lumie di 

Sicilia), un acto. Versión castella­
na de M. Bronenberg. (Editor: P. 
Angulo).

Pondal Ríos (S ix to ) y O livari (C a r ­
los).

La tercera invasión inglesa. Sá­
tira de actualidad en tres cuadros. 
(Editor: Eugenio N avas).

Rey (Jorge).
Noticia sensacional. Sketch. (Edi­

tor: Patricio Angulo).

Roldán (B e lisa r io ) .
La virgen de la pureza. Comedia 

dramática en tres actos. (Editor: 
Argentores).

Rosales (P ed ro ).
Teatro cr iollo escolar. Tres co­

medias para arte nativo. Un volu­
men de 75 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: J. Peuser, Ltda.).

Rossi (Eduardo A .) .
El encuentro. Diálogo. (Editor: 

Patricio Angulo).

Sapelli (D om ingo).
Acollaraos en el dolor. Boceto. 

(Editor: Patricio Angulo).

Segré (E n r iq u e ).
El mundo es de quien lo quiera. 

Cocktail 1934, en tres actos y ocho 
cuadros. (Editor: A. Fascetti).

—  E l sueño que yo viví. Teatro 
breve.

Tam ayo y Baus.
Un drama nuevo. Drama en tres 

actos. (Editor: Patricio Angulo).

Trongé (Eduardo y M ario ) .
Las fieras de Palermo. Sainete en 

un acto y tres cuadros. (Editor: 
Patricio Angulo).

V il la lb a  (Juan ).
Ilusiones del viejo y  de la vieja. 

Pieza en tres cuadros.

W eisbach (A . T .)  y Bourel (C ésar).
Maestro ciruela. Pieza en un acto 

y tres cuadros. (Editor: Patricio 
Angulo).

C R IT IC A  Y  E N S A Y O S

A m aya (F lorencio  J .).
Em ociones del camino. Volumen 

de 167 páginas. Precio: $ 2,50.
(Edición del autor).

Arce (M arce lino  W .) .
La trayectoria de la humanidad. 

Ensayo. Un volumen de 87 pági­
nas. (Edición del autor).

Assaf (José E .).
E l teatro argentino como proble­

ma nacional. Un volumen de 200 
páginas. (Editor: Criterio).

Berdiales (G erm án ).
La canción de cuna. Ensayos. Un 

volumen de 96 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: “Futura” ).

Berenguer Carisomo (A r tu ro ) .
E l teatro de Carlos Arniches Un 

volumen de 114 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

Bernárdez Jacques (E lb io ) .
El Cristo gaucho. Literaria. Un 

cuaderno de 56 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

Bonet (Carmelo M .) .
Apuntaciones sobre el arte de 

juzgar. Un volumen de 197 páginas. 
Precio: $ 2,50. (Editor: Librería 
del Colegio).

Canal Feijóo (B ernardo).
Ensayo sobre la expresión popular 

artística en Santiago. 25 láminas. Un 
volumen de 144 páginas. (Edición 
del autor).

Capdevila (A r tu ro ) .
Gay saber. Un volumen de 213 

páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Facultad de Humanidades y Cien­
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cias de la Educación de la Univer­
sidad de La Plata).

Casares (Francisco).
Argentina - España. Un volumen 

de 288 páginas. Precio: $ 4,00.
(Editor: Poblet).

Claudel (Paul).
A los mártires españoles. Tra­

ducción de Leopoldo Marechal. Un 
cuaderno de 30 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Gladium).

Copelli (Francisco).
Doctrina Copelliana (1936). Un 

folleto de 14 páginas. (Editor: 
Mazzucco).

Corti (Dora).
Florencio Sánchez. Crítica de su 

obra. Un volumen de 144 páginas. 
Publicación del Instituto de Litera­
tura Argentina de la Facultad de 
Filosofía y Letras. Precio: $ 0,50. 
(Impresor: Imprenta de la Univer­
sidad).

—  Juan Pablo Echagüe en nuestra 
cultura. El mentor teatral y emba­
jador literario. Ensayo de clasifica­
ción. Crítico - Documental. Un vo­
lumen de 112 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: L. J. Rosso).

Corvetto (Pedro).
Perfiles del apóstol. Panorama de 

la vida y obra de Agustín Alvarez. 
Volumen de 182 páginas. Precio: 
$ 0,50. (Editor: Claridad).

Cortazar (Augusto Raúl).
La personalidad y la obra de Ni­

colás Granada. Trabajo de semina­
rio del Instituto de Literatura Ar­
gentina de la Facultad de Filosofía 
y Letras. Un opúsculo de 160 pá­
ginas. Precio: 1,00. (Impresor: La 
Universidad).

Cometa Marzoni (A ída).
La personalidad y  la obra de Da­

vid Peña. Trabajo de seminario del 
Instituto de Literatura Argentina 
de la Facultad de Filosofía y Le­
tras. Un opúsculo de 148 páginas. 
Precio: $ 1,00. (Impresor: La Uni­
versidad).

Chas de Cruz (Israel).
Sus mejores crónicas. Un volu­

men de 208 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editorial de Publicaciones Simul­
táneas).

D¡ Lullo (Orestes).
El bosque sin leyenda. (Ensayo 

cómico - social). Un volumen de 
116 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Arcuri y Caro, Santiago del 
Estero).

Erro (Carlos Alberto).
Diálogo existencial. Un volumen 

de 208 páginas. Precio: $ 2,50.
(Editor: Sur).

Freixas (A.).
Tucidides y  las inscripciones. Un 

volumen. (Editor: A. Plantié y
Cía).

Korn (Alejandro).
Ensayos críticos sobre arte, cien­

cia y letras. Un volumen de 160 pá­
ginas. Precio: $ 0,60. (Editor:
Claridad).

Gibran (Gibran Khalil).
Jesús, el hijo del hombre. Tra­

ducción de J. E. Guraies. Un volu­
men de 192 páginas. Precio: $ 5,00. 
(Editor: Imprenta Argentina, Cór­
doba).

González (Joaquín V .).
Tres meditaciones. Un volumen 

de 95 páginas. (Edición del Insti­
tuto Cultural, Joaquín V. González).

Irazusta (Julio).
Actores y  espectadores. Ensayos. 

Un volumen de 192 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Sur).

Kettener (Frederick).
De la democracia a la biocracia. 

El camino hacia el ministerio de la 
paz. Un volumen de 203 páginas. 
(Editor: Instituto Biosófico Argen­
tino).

Lewisohn (Ludwig).
Renacimiento de Israel. Recopi­

lación de textos de escritores que 
representan el pensamiento litera­
rio y filosófico judío: Albert Eins-
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tein, Max Nordau, Luis Brandels, 
Arnold Zweig, Max Brod y Stephen 
S. Wise. Traducción de Román Ji­
ménez. Un volumen de 260 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: Manuel
Gleizer)

López C arballe ira  (A n ton io ).
Religión del porvenir. ¿Cristo es 

un mito? Un volumen de 159 pági­
nas. Precio: $ 2,00. (Editor: A riel).

Mandolini (H e rn a n i) .
La feria de Calibán. Capricho hu­

manista. Un volumen de 164 pági­
nas, con 27 ilustraciones. Precio: 
$ 1,50. (Impresor: Rodolfo Buschi).

Marasso (A r tu ro ) .
Cervantes y  Virgilio. Un volu­

men de 164 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Instituto J. V. González).

M artínez  (Antonio F. P.).
Arengas de combate. Un volumen 

de 176 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

M artínez  U rru tia  (L u is ) .
Inquietudes dispersas. Un volu­

men de 226 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

M ercau Orozco (R am ón).
Tierra catamarqueña. Literaria. 

Un volumen de 144 páginas. (Edi­
ción del autor).

Mirlas (L e ó n ) .
El teatro de O’Neill. Estudio crí­

tico-biográfico. Un volumen de 224 
páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Claridad).

Molinete y Molinete (Carlos).
Golpes de pecho y  otros golpes. 

Un volumen de 188 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: A. Contreras).

Navarro Puentes ( Ism ael) .
Cantar de cantares de Salomón. 

Libro de Ruth. Paráfrasis y exége- 
sis. Volumen de 159 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Edición del autor).

Oyuela (A nton ia ).
El Santos Vega de Obligado. Es­

tudio crítico. Un volumen de 199 
páginas. (Editor: Mercatali).

Peiró (Francisco).
Hacia las cumbres. Un volumen 

de 113 páginas. Precio: $ 0,50.
(Editor: Poblet).

—  Problemas de nuestros tiempos. 
Un volumen de 188 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Poblet).

Poviña (A lfred o ).
Vico. El pensador napolitano. No­

tas y bibliografía. (Edición de la 
Universidad de Córdoba).

Pugnalin (A lb ino ).
Estética y  heroísmo del alma ja­

ponesa. Un volumen. (Edición del 
autor).

Ramos Blanco (R am ón).
Destino. Un volumen de 100 pá­

ginas. Precio: $ 2,00. (Edición del 
autor).

Reyes (A lfonso).
Vísperas de España. Evocaciones, 

estampas, memorias y viajes. Un 
volumen de 280 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Sur).

Rivera (A ngel) .
Confidencias tontas. Ensayos. Un 

volumen de 216 páginas. Precio:. 
$ 2,00. (Editor: Francisco A. Co- 
lombo).

Rodríguez Gavilán (R .) .
La destrucción de América por 

los bárbaros escitas. Un volumen 
de 256 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Federación Gráfica Bonae­
rense).

Roldán Sánchez (E leazar)  y Estrella  
Gutiérrez (F e rm ín ) .

Homenaje al poeta Arturo Maras­
so. Volumen de 70 páginas. (Publi­
cación del Instituto Cultural Joa­
quín V. González).

Romero Brest (Jorge).
El problema del arte y  del artis­

ta contemporáneo. Un folleto de 
48 páginas. (Edición del autor).

Russell (B ertrand ).
La conquista de la felicidad. En­

sayos. Un volumen de 200 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Espasa - 
Calpe).
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Schiller (Federico).
De la gracia y la dignidad. Tra­

ducción de Juan Proust y Raimun­
do Lida. Un volumen de 108 pági­
nas. Precio: $ 1,60. (Edición del 
Instituto de Estudios Germánicos 
de la Facultad de Filosofía y Le­
tras).

Stieben (Enrique).
Vocaciones ejemplares. Biografías 

de argentinos contemporáneos. Un 
volumen de 180 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Talleres Gráficos 
Fénix, Santa Rosa, La Pampa).

Suaiter Martínez (F .).
Patria de ayer y de hoy. Un vo­

lumen de 183 páginas. Precio: 
$ 4,00. (Editor: El Ateneo).

Terán (Juan B.).
Discurso de recepción de don Al­

varo Melián Lafinur, en la Acade­
mia Argentina de Letras. Un folle­
to de 30 páginas. (Editor: Libre­
ría del Colegio).

Vidal Peña (Leónidas).
Meditaciones del Cid. Introduc­

ción a una biología del catecismo. 
Un volumen de 212 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: El Ateneo).

Vita (José Antonio de).
Rastreando cuartillas. Ensayos. 

Un volumen de 264 páginas con 
ilustraciones de Pranzetti. Precio: 
$ 2.00. (Editor: Librería del Co­
legio).

Vítale (R.).
La palabra ha trascendido. Un 

volumen de 108 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: El Ateneo).

Zapata Gollan (Agustín).
Las puertas de la tierra. Jorna­

das del litoral. Un volumen de 164 
páginas. Precio: $ 3,00. (Edición 
del autor).

BELLAS A R TES

Pagano (José León).
El arte de los argentinos. Pri­

mer volumen de los dos que cons­

tituirán la obra, con 460 páginas. 
Precio: $ 80,00 los dos tomos. (Edi­
ción del autor).

Primer tomo, desde los aborígenes 
hasta el período de los organizadores, 
con el siguiente sumario: Prefacio;
1) la cultura prehispánica de los abo­
rígenes; 2) la arquitectura, su origen 
y desarrollo durante la conquista; 3) las 
formas ulteriores de la arquitectura, los 
primeros arquitectos argentinos y las 
.corrientes actuales; 4) el arte jesuítico; 
5) el arte en la colonia y después de la 
emancipación; 6) los primeros artistas 
después de la emancipación; 7) el gra­
bado, sus comienzos y desarrollo; 8) la 
gravitación del medio en los precurso­
res: Pellegrini, Fiorini y García del Mo­
lino; 9) Carlos Morel; 10) otras apor­
taciones precursoras: Amadeo Gras, Ru- 
gendas, Monvoisin, Benjamín Franklin, 
Rawson, etc.; 11) Pridiliano Pueyrre- 
dón; 12) el arte en San Juan y en 
Córdoba; 13) doble acción de argenti­
nos y extranjeros hasta la época, afirma­
tiva de los organizadores, desde Camaña 
a Santa Coloma; 14) de Gripai Palacio 
a “ La Colmena Artística"; 15) los pre­
cursores del grabado al aguafuerte; y 
16) el período de los organizadores: 
Sívori, Correa Morales, della Valle; 
Giúdici, Ballerini, Schiaffino, María 
Obligado de Soto y Calvo, Severo Ro­
dríguez Etchart, Malharro, de la Car- 
cova, etc. Abundantes ilustraciones en 
negro y colores, decoración de Amadeo 
Dell’Acqua. (Impresor: Ghino Fogli).

Vignale (Pedro Juan).
Composición geométrica. Ensayo. 

Un volumen de 64 páginas, con 
ilustraciones y bibliografía. (Edi­
ción del autor).

BIOGRAFIA E H ISTO R IA

Almagro de San Martín (Melchor).
La Guerra Civil Española. Notas 

para la historia con un epílogo del 
Dr. Octavio R. Amadeo. Un volu­
men de 256 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Rodríguez Giles).

Alvarez (Juan).
El problema de Buenos Aires en 

la República. Un volumen. (Editor: 
Sociedad de Historia Argentina).

Amuchástegui (N . R.).
Santa Fe y  la Constitución de 

1921. Recopilación y exposición de 
doctrina. Un volumen. (Editor: Ta­
lleres Gráficos Oucinde).

Arana (Enrique).
El Dr. Pedro Ignacio de Castro 

Barros. Un volumen de 78 páginas.
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Precio: $ 1,00. (Editor: Academia 
Literaria del P lata).

—  Expedición de don Pedro de Ce- 
vallos al Río Grande y  Río de la 
Plata. Un volumen de 76 páginas, 
con apéndice documental y dos pla­
nos. (Separata de “Anais do II ª 
Congresso de Historia e Geografía 
Sul - Río Grandense” ).

Archivo General de la Nación.
Consulado de Buenos Aires. A c­

tas y documentos correspondien­
tes al período 1785 - 1795. Un volu­
men. (Publicación oficial).

Balsa (E u d o ro ).
¡ Haciendo patria! Relatos histó­

ricos. Un volumen de 160 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Cabaut y 
Cía.).

Barba (E nrique  M .) .
Don Pedro de Cevallos. Un volu­

men de 240 páginas. Precio: $ 6,00. 
(Editor: Biblioteca Humanidades, 
La Plata).

Barreda Laos (F e lip e ) .
Vida intelectual del Virreinato 

del Perú. Un volumen de 312 pági­
nas. Precio: $ 4,00. (Editor: L. J. 
Rosso).

Bealer (L ew is  W in k le r ) .
Los corsarios de Buenos Aires. 

Sus actividades en las guerras his­
panoamericanas de la Independen­
cia (1815-1821). Un volumen de 
272 páginas. (Publicación del Ins­
tituto de Investigaciones Históricas 
de la Facultad de Filosofía y Le­
tras).

Benítez (Justo Pastor).
La vida solitaria del Dr. José 

Gaspar de Francia. Biografía del 
dictador paraguayo. Un volumen de 
278 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: El Ateneo).

Beverina (Juan ).
La guerra del Paraguay. Desde 

la Invasión de los Aliados al Para­
guay hasta Curupaity. Un volumen 
de 400 páginas. Precio: $ 2.00.
(Editor: Biblioteca del Oficial).

B laquier Casares (César) y Gandía 
(E nrique  de).

Orígenes del Fuerte de Buenos 
Aires. Documentos inéditos. Un 
volumen de 112 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: La Facultad).

Bosch (M a r ia n o  G .) .
El Himno Nacional (La Canción 

Nacional). No fué compuesta en 
1813 ni por orden de la Asamblea. 
Un volumen de 128 páginas, con 
ilustraciones. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: El Ateneo).

Bradley y Candelaria  (Eduardo y 
Luis C .).

Memorias de las primeras trave­
sías aéreas de los Andes. Un volu­
men de 80 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Biblioteca Aeronáutica
Aviación).

Braun Menéndez (A rm ando).
Pequeña historia magallánica. 

Con ilustraciones de Jean Pane La- 
verdet. Un volumen de 226 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: Domingo 
Viau y Cía.).

Bucich (Antonio J.).
Alberdi en la Asociación de Mayo. 

Trabajo de carácter sociológico y 
biográfico, publicado con motivo 
del primer centenario de la Asocia­
ción de Mayo. Un folleto de 16 pá­
ginas con abundante información 
gráfica. Precio: $ 0,50. (Edición Co­
misión Popular Centenario Asocia­
ción M ayo).

Canal Feijóo (B .) .
Pasión y  muerte de Silverio Le- 

guizamón. Biografía. Un volumen 
de 216 páginas. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Impresora Argentina).

Carly le  (Thom as).
El dictador Francia. Un volumen 

de 138 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Editorial Guarania).

Coni (E m il io  A .).
Contribución a la historia del 

gaucho. Un volumen de 80 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Impresor: Peuser).

Corbiéré (E m il io  P .) .
El terrorismo en la Revolución 

de Mayo. Un volumen de 228 pági-
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nas. Precio: $ 2,00. (Editor: La 
Facultad).

Cortés Conde (Ramón).
La policía de la ciudad de Bue­

nos Aires. 1ª Edición. (Editor: 
Biblioteca Policial).

Curie (Eve).
La vida heroica de María Curie. 

Descubridora del Radium. Un volu­
men de 398 páginas, encuadernado. 
Precio: $ 10,00. (Editor: Espasa- 
Calpe).

Cháneton (Abel).
Historia de Vélez Sársfield. To­

mo I: La vida (448 páginas); To­
mo II: La obra (560 páginas). 
Precio: $ 15,00. Biblioteca de la 
Sociedad de Historia Argentina.

Sumario de los capítulos del tomo 
primero: Infancia y juventud. La ini- 

 ciación política. La iniciación forense. 
La dictadura de Rosas. Vélez Sársfield 
y Rosas. Las promesas de Caseros. El 
acuerdo de San Nicolás. La revolución 
de septiembre. El tratado de 1853. La 
secesión. Los trabajos de Hércules. El 
error de Cepeda. El convenio de no­
viembre. Acto de contrición. Pavón. 
Los últimos años.

En el segundo tomo, con el estudio de 
la obra: Primera parte: Evolución del 
derecho privado desde 1810 hasta la 
sanción de los códigos: La independen­
cia jurídica. La legislación intermedia: 
derecho civil. Legislación intermedia: 
derecho mercantil. Segunda parte: Los 
códigos. La codificación mercantil. La 
codificación civil. El codificador. El 
Código Civil. Tercera parte: El Có­
digo Civil en  la vida nacional: Fuen­
tes doctrinales y legislativas del Código 
Civil. Valoración del Código Civil. La 
revisión del Código Civil. Influencia 
del Código Civil en el progreso de los 
estudios jurídicos: la enseñanza del de­
recho civil, los intérpretes del Código 
Civil, la jurisprudencia, las revistas ju­
rídicas. Las obras menores. Apéndice 
de documentos e índice de nombres.

De la Vega (María Mercedes).
La maestra histórica. Volumen 

de 200 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Ferrari Hnos.).

Doello Jurado (M artín ).
Angel Gallardo. Un folleto. (Pu­

blicación de la Universidad de Bue­
nos Aires).

Domenech (Juan C.).
Veinticinco años de Ateneo. 1912 - 
1937. Historia anecdótica del Ate­
neo Ibero Americano. Un volumen

de 120 páginas. Precio: $ 1,50.
(Ed. del Ateneo Ibero Americano).

Dubnow (S.).
Manual de la Historia Judia. 

(Epoca bíblica). Un volumen de 
180 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Judaica).

Fernández Mira (Ricardo M.).
Juan Santamaría. El soldado hé­

roe de la Costa Rica. Un volumen 
de 60 páginas. (Edición del autor).

Gallo (Vicente).
Evocaciones históricas. Un volu­

men de 270 páginas. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Manuel Gleizer).

Gandía (Enrique de).
Buenos Aires, desde sus orígenes 

hasta Hernandarias. Un volumen 
de 218 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: La Facultad).

Gomensoro Moyano (Hubertina).
Apuntes genealógicos. Heráldica. 

Un volumen de 114 páginas. Pre­
cio: $ 6,00. (Editor: La Facultad).

Hanke (Lewis).
Las teorías políticas de Bartolo­

mé de las Casas. Un volumen. (Edi­
tor: J. Peuser).

Ibáñez Frocham (Manuel).
Apuntes para la historia de Sala­

dillo. (Publicación del Archivo 
Histórico de la Provincia de Bue­
nos Aires).

Ibarguren (Carlos).
Las sociedades literarias y la re­

volución argentina. Un volumen de 
212 páginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Sumario: Capítulo I. La primera so­
ciedad literaria y la chispa inicial en­
cendida en la colonia. Capítulo II. Las 
sociedades revolucionarias en la lucha 
por la Independencia. Capítulo III. La 
expresión literaria de la Revolución y 
la cultura durante el Directorio. Ca­
pítulo IV. Las sociedades literarias bajo 
la influencia de Rivadavia. Apéndice 
documental.

Ingenieros (José).
La evolución de las ideas argen­

tinas. Tomos III y IV. La restau­
ración. Volúmenes 15 y 16 de las 
obras completas revisadas y anota­
das por Aníbal Ponce: 470 y 400,
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120 de apéndice. Precio: $ 2,50 ca­
da uno. (Editor: L. J. Rosso).

Instituto de Investigaciones Histó­
ricas de la Facultad de Filosofía  
y Letras.

Asambleas Constituyentes Argen­
tinas. Seguidas de los textos cons­
titucionales, legislativos y pactos 
interprovinciales que organizaron 
políticamente la nación. Fuentes 
seleccionadas, coordinadas y anota­
das en cumplimiento de la Ley nú­
mero 11.857, por Emilio Ravignani, 
director del Instituto. Tomos II, III 
y IV, correspondientes a los perío­
dos 1825 -1826, 1826 - 1827 y 1827 - 
1862 respectivamente, con 1.452, 
1.448 y 1.464 páginas, con reproduc­
ciones facsimilares. (Publicación 
oficial).

El primer volumen de esta publica­
ción, cuyo plan lo constituyen cinco en­
tregas, apareció en los comienzos del 
año 1937 y su índice y .comentario apa­
rece en las páginas 11 y 12 del Boletín.

Jaimes Repide (Julio B.).
Paseos evocativos por el viejo 

Buenos Aires. Volumen de 588 pá­
ginas. Precio: $ 6,00. (Editor: J. 
Peuser, Ltda.).

Junta de H istoria y Numismática  
Americana.

Semanario de Agricultura, Indus­
tria y  Comercio. Tomos III (1804- 
1805), IV (1805 - 1806) y V (1806 - 
1807) con 416, 454 y 170 páginas. 
(Publicación oficial).

Este periódico, el segundo de los pu­
blicados en el Río de la Plata, ha sido 
reproducido en forma facsimilar. Los 
dos primeros volúmenes fueron reedita­
dos en 1928. Fué redactor del Semina­
rio don Juan Hipólito Vieytes, al que 
secundó Pedro A. Cerviño. El primer 
número apareció el 1º de setiembre de 
1802 y el último, con el número 118, 
el 11 de febrero de 1807. Fué impreso 
en la Casa de Expósitos. (Ver noticias 
publicadas por Juan María Gutiérrez en 
el número 35 de la Revista de Buenos 
Aires y notas de Zinny en su Efemeri- 
dografía Argirometropolitana.

—  Historia de la Nación Argentina 
(desde los orígenes hasta la reorga­
nización definitiva en 1862). Di­
rector General, Dr. Ricardo Leve- 
ne. Volumen III: Colonización y 
organización de Hispanoamérica, 
adelantados y gobernadores del Río

de la Plata. Un volumen de 672 pági­
nas, con ilustraciones. Precio: $ 6,00.

Indice: Primera Parte: Organización 
institucional en Hispanoamérica. Capí­
tulo I : La civilización española en los 
siglos X V II y X VIII, por Rafael Alta- 
mira; Capítulo II : Trasplante en Indias 
de las instituciones castellanas y organi­
zación legal de Hispanoamérica hasta fi­
nes del siglo XVII, por José María Ots; 
Capítulo I I I : Legislación de Indias du­
rante el siglo XVIII, por Ricardo Le- 
vene; Capítulo IV : Historia política del 
virreinato del Perú harta la creación del 
virreinato del Río de la Plata, por Feli­
pe Barreda Laos; Capítulo V : Vida in­
telectual del virreinato del Perú, por 
Felipe Barreda Laos; Capítulo V I: Sín­
tesis de la historia del Brasil hasta el 
año 1808, por Pedro Calmón. Segunda 
Parte: Adelantados y gobernadores del 
Río de la Plata. Capítulo I : Primera 
fundación de Buenos Aires, por Enrique 
de Gandía; Capítulo II : Asunción del 
Paraguay, por Efraim Cardozo; Capí­
tulo III : La segunda fundación de Bue­
nos Aires, por Enrique de Gandía; Ca­
pítulo I V : Los piratas en el Río de la 
Plata, por Enrique de Gandía; Capítu­
lo V : Conquista y organización del Tu- 
cumán, por Roberto Levillier; Capítu­
lo V I: El Tucumán de los siglos XVII 
y X V III, por Manuel Lizondo Borda; 
Capítulo V II: Hernandarias de Saave- 
dra, por Manuel V. Figuerero y Enri­
que de Gandía; Capítulo V III : Los go­
bernadores de Buenos Aires (1617-1777), 
por José Torre Revello; Capítulo IX : 
La región de Cuyo hasta la creación del 
virreinato del Río de la Plata, por Mon­
señor José Aníbal Verdaguer; Capítu­
lo X : La Colonia del Sacramento, por 
José Torre Revello; Capítulo X I: La
fundación de Montevideo, por Mario 
Falcao Espalter; Capítulo X II : Las Mi­
siones jesuíticas, por Guillermo Furlong 
Cardiff, S. J .; Indice alfabético de per­
sonas; Indice general de nombres geo­
gráficos y etnográficos.

Lamb (W ilfred  John).
River P late Personalities. Un vo­

lumen de 246 páginas. Precio: 
$ 20,00. (Editor: Imprenta Lamb).

Leguizamón Pondal (M art in iano ).
La influencia de Napoleón en el 

progreso de las ciencias. Un volu­
men de 124 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Tomas Palumbo).

Levil l ier  (Roberto).
Rumbo Sur —  Estampas Virrei­

nales Americanas. Un volumen de 
168 páginas. Precio: $ 6,00. (Edi­
tor: Domingo Viau y Cía.).

Lewis (Juan).
Florence Nightingale. Un estudio 

sobre la vida y actuación. (Publi-
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Mitre (Bartolomé).cación del Consejo de Mujeres, Ro­
sario).

Ludwig (E m il) .
B ismarck. Trilogía de un lucha­

dor. Volumen de 246 páginas. Ver­
sión castellana de Alfredo Cahn. 
Precio: $ 1,45. (Editor: Claridad).

—  Masarik. Su vida y su obra. 
Traducción castellana de Alfredo 
Kahan. Un volumen de 221 pági­
nas. Precio: $ 1,45. (Editor: Cla­
ridad).

—  Genio y artista. Un volumen de 
250 páginas. Precio: $ 1,45. (Edi­
tor: Claridad).

Malmierca (Arturo).
Dos próceres cuyanos. Los her­

manos José Félix y José Ignacio 
Correa de Saa. Un volumen. (Edi­
ción del autor).

Mantovani (Juan).
Función formativa de la historia. 

Un folleto de 20 páginas. (Edición 
del autor).

Marañón (Gregorio).
Vida e historia. Ensayos. Un vo­

lumen de 136 páginas. Precio: 1,70. 
(Editor: Sur).

Marechal (Leopoldo).
Historia de la calle Corrientes. 

Un volumen de 148 páginas. Con 
colaboración gráfica y bibliográfi­
ca de Guillermo Moores y A. Gon­
zález Garaño. Fotografías de H. 
Coppola. Precio: $ 15,00. (Edición 
de la Municipalidad de Buenos Ai­
res).

Maritain (Jacques).
León Bloy. Conferencia pronun­

ciada en los cursos de cultura cató­
lica. Un volumen de 88 páginas. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Adsum).

Maurois (André).
Disraeli. Biografía. Traducida 

del francés por R. de Hernández. 
Un volumen de 232 páginas. Co­
lección Austral. Precio: $ 1,50.
(Editor: Espasa - Calpe).

Ensayos históricos. I Sociabilidad 
argentina (1770-1779); II La eman­
cipación sudamericana; III Oríge­
nes de la imprenta argentina; IV 
Rivadavia. Precedidos por un pró­
logo de Julio Barreda Lynch. Un 
volumen de 268 páginas. Precio:
$ 1,00. (Editor: La Cultura Popu­
lar, L. J. Rosso).

Monserrat (G.).
La bandera con el sol no es la 

soberana. Un folleto de 22 páginas. 
(Edición del autor).

Morales (Ernesto).
Don Juan María Gutiérrez. Bio­

grafía del estudioso, del gobernan­
te y del educador. Un volumen de 
248 páginas. Precio: $ 4,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Moreno (J. C.).
Linaje troncal de los Ruiz de 

Arellano en el Río de la Plata. Un 
volumen de 212 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Impresor: López).

Moreno (Manuel).
Vida y  memoria del Dr. Maria­

no Moreno. Un volumen de 253 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Lorenzo J. Rosso).

Moreno (Mariano).
Escritos políticos y  económicos. 

Nueva edición. Un volumen de 360 
páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Lorenzo J. Rosso).

Outes (F. F.) y Bruch (C.).
Los aborígenes de la República 

Argentina. (Ilustrado). 5ª edición. 
Un volumen de 149 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Angel Estra­
da y Cía.).

Oyuela (María Antonia).
La personalidad y  la obra de 

Juan Aurelio Casacuberta. Trabajo 
de seminario del Instituto de Lite­
ratura argentina de la Facultad de 
Filosofía y Letras. Un opúsculo de 
96 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Instituto de Literatura Argen­
tina de la Facultad de Filosofía y 
Letras).
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Palma (R icardo).
Anales de la inquisición de Lima . 

Un volumen de 184 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Biblioteca Raciona­
lista).

Pfandl (Ludw ig ).
Juana la loca. Un volumen de 

199 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Espasa - Calpe).

Pelele.
Figuras del IIº Congreso Inter­

nacional de Historia de América. 
Realizado del 5 al 14 de julio, en 
conmemoración del IV Centenario 
de la fundación de Buenos Aires. 
Un volumen con las caricaturas de 
los delegados y comisión organiza­
dora. 120 páginas. (Editores: Pa- 
napress).

Portncy (A nton io).
La instrucción primaria desde 

1810 hasta la sanción de la Ley  
1420. Monografía premiada por el 
Consejo Nacional de Educación. 
(Publicación oficial).

Praviel (A rm and).
La vida trágica de la emperatriz 

Carlota. Un volumen de 200 pági­
nas. Precio: $ 1,50. (Editor: Es- 
pasa - Calpe).

Rivero Astengo (Agustín).
Hombres de la organización na­

cional. Retratos literarios. Segun­
da serie. Un volumen de 340 pági­
nas. Precio: $ 3,00. (Edición del 
Jockey Club de Buenos Aires).

Roca (Julio A .) .
El circulo de armas en el cin­

cuentenario de su fundación. 1885 - 
1935. Discurso, breve nota y nómi­
na de los socios. 48 páginas. (Edi­
ción privada).

Rodríguez Beteta (V .) .
Evolución de las ideas. La men­

talidad colonial. Un volumen. (Edi­
tor: París - América).

Rojas (Ricardo).
El santo de la espada. Vida de 

San Martín. Nueva edición. Un 
volumen de 526 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

Rolland (R om ain).
Danton. Los lobos. Un volumen 

de 205 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Ahora).

Sáenz Quesada de Sáenz (Lucrecia).
María Antonia de Paz y  Figue- 

roa. Biografía. Un volumen de 192 
páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Serviam).

Salvadores (Antonino).
La Universidad de Buenos Aires 

desde su fundación hasta la caída 
de Rosas. Un volumen de 196 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: Bi­
blioteca Humanidad).

—  Olavarria y  sus colonias. (Mono­
grafía del Archivo Histórico de la 
Provincia de Buenos Aires).

Sanguinetti (O rlando).
La vida cívica del gaucho. Pri­

mera parte del ensayo histórico 
“Juan Moreira y la política electo­
ral de la campaña desde 1872 al 
1874” . Un volumen de 140 páginas. 
Precio: $ 2,50. (Edición del autor).

Sarmiento (Domingo F .).
Recuerdos de provincia. Nueva 

edición con un apéndice sobre la 
muerte del autor por Martín García 
Merou. Un volumen de 328 páginas. 
Precio: $ 1,00. (Editor: La Cultu­
ra Popular, L. J. Rosso).

Schoo Lastra (Dionisio).
El indio del desierto. Nueva edi­

ción. Un volumen de 200 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Biblioteca 
del Suboficial. Círculo Militar).

Sors (G uillerm ina).
Quilines colonial. (Monografía 

del Archivo Histórico de la Provin­
cia de Buenos Aires).

Torassa (Antonio A .) .
El partido de Avellaneda. Reseña 

histórica. Un volumen de 80 pági­
nas. Precio: $ 3,00. (Ediciones
Católicas Argentinas).

Reseña con abundante documentación
y cartografía antigua y moderna del
Partido de Avellaneda, Prov. de Bue­
nos Aires.

Torre Revello (José).
El catalán Miguel de Rif os, com­

pañero de Sebastián Gaboto. Un
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folleto de 36 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Revista Nosotros).

—  Los santos patronos de Buenos 
Aires y otros ensayos patrióticos. 
Un volumen de 128 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Serviam).

Udaondo (Enrique).
Plazas y  calles de Buenos Aires. 

Dos volúmenes de 476 y 596 pági­
nas. Con varios planos. Precio: 
$ 8,00. (Edición de la Municipali­
dad de Buenos Aires).

Universidad Nacional de Córdoba.
Cinco oraciones laudatorias en 

honor del Dr. don Ignacio Duarte y 
Quirós. Colección de la Imprenta 
Jesuítica del Colegio Nacional de 
Monserrat. Con prólogo del Direc­
tor Dr. Enrique Martínez Paz y una 
biografía de José Manuel Peramas, 
por el P. Guillermo Furlong Cardiff. 
Edición facsimilar y traducción del 
latín por el profesor Benito Ochoa. 
Un volumen de 280 páginas. (Pu­
blicación oficial).

Vásquez (Ramón F.).
Los Mayas. Contribución al estu­

dio de las instituciones americanas 
precolombianas. Con un prólogo del 
Dr. Alfredo L. Palacios. Un volu­
men de 300 páginas. Precio: $ 5,00. 
(Editor: J. Lajouane y Cía.).

Vedia y Mitre (Mariano de).
El manuscrito de Mitre sobre Ar­

tigas. Un volumen de 160 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: La Fa­
cultad).

—  En nombre de Buenos Aires. Un 
volumen de 190 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Manuel Gleizer).

Vega (María Mercedes).
La maestra histórica. Un volu­

men de 198 páginas. Precio: $ 4.00. 
(Edición de la autora).

Velazco y Arias (M aría ).
Juana Paula Manso. Biografía y 

ubicación de esta singular mujer 
que tanto influyó en la educación 
común. Un volumen de 300 pági­
nas. Precio: $ 3,50. (Editor: Por­
ter Hnos.).

Vera (Juan Pablo).
La conquista de Tucumán. Cul­

tura diaguita. Cultura calchaquí. 
Los indios Quilmes. Un folleto de 
40 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: L. J. Rosso).

Vianna (O liveira).
Evolución del pueblo brasileño. 

Traducción del original de Julio E. 
Payró y prólogo del Dr. Rodolfo Ri- 
varola. Volumen II de la Bibliote­
ca de autores brasileños traducidos 
al castellano, creada por Acuerdo de 
Ministros del 16 de julio de 1936, 
correspondiendo al Convenio cele­
brado con el Gobierno del Brasil 
para la revisión de textos de histo­
ria y geografía. Un tomo de 334 
páginas. Precio: $ 2,50. (Impre­
sor: Mercatali).

Sumario: Prólogo del doctor Rodolfo 
Rivarola. Carta de Oliveira Vianna a 
Ricardo Levene. Introducción: I. El
concepto moderno de la evolución so­
cial. Utilidad de los estudios brasile­
ños. Primera parte: Evolución de la 
sociedad. Segunda parte: Evolución de 
la raza. Tercera parte: Evolución de las 
instituciones políticas. I. El período co­
lonial. II. El período imperial. III. El 
período republicano. Vocabulario de tér­
minos brasileños que se han conservado 
en el idioma original, en la presente 
versión.

Zweig (Stefan).
Magallanes. Un volumen de 224 

páginas. Precio: $ 4,00. (Editor: 
Claridad).

FILO SO FIA  Y PSICOLOGIA

Arévalo (Juan José).
La pedagogía de la personalidad. 

(Eucken - Budde - Gaudig - Kesse- 
ler). Un volumen de 248 páginas. 
Precio: $ 2,50. (Editor: Biblioteca 
Humanidades, de la Universidad de 
La Plata).

CopelIi (Francisco).
Escuela de filosofía. 1936 - 1937. 

Un folleto de 24 páginas. (Edición 
del autor).

Comisión Nacional de Cooperación 
Intelectual.

Europa América Latina. Versión 
castellana de la séptima conversa­
ción de la Organización de Coope­
ración Intelectual de la Sociedad de
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las Naciones, realizada en Buenos 
Aires del 11 al 16 de septiembre de 
1936, y en la cual participaron y 
colaboraron con sendas comunica­
ciones: Georges Duhamel, Pedro
Henríquez Ureña, Juan B. Terán, 
Louis Piérard, F. de Figueiredo, 
Jacques Maritain, Baldomero Sanín 
Cano (presidente), Alcides Argue- 
das, Emil Ludwig, el conde de Key- 
serling, Francisco Romero, R. H. 
Mottram, Carlos Ibarguren, W . Ent- 
wistle, Afranio Peixoto, Joan Estel- 
rich, Alfonso Reyes, Carlos Reyles, 
Enrique Diez Canedo, Giuseppe Un- 
garetti, Jules Romains y Stefan 
Zweig. Un volumen de 256 páginas. 
(Publicación oficial).

Sumario: Prólogo a la edición argen­
tina, por Henri Bonnet, Exposiciones 
preliminares de Georges Duhamel y Al­
fonso Reyes, Posiciones históricas, Uni­
dad y diversidad, Decepciones con res­
pecto a Europa, El humanismo en Eu­
ropa y América, Discursos oficiales, Co­
municaciones de los delegados.

Descartes.
Discurso del método y  meditacio­
nes metafísicas. Traducción, prólo­
go y notas de Manuel G, Morente. 
Un volumen de 200 páginas. Colec­
ción Austral. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor : Espasa - Calpe).

Gouchón C ané (E m il io ) .
El hombre y  sus tres mundos. 

Un volumen de 206 páginas. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: El Ateneo).

Guibert (J .) .
La educación de la voluntad. 

Traducción de A. Ferrari. Un vo­
lumen de 64 páginas. Precio: $ 1,00 
(Editor: Difusión).

H e l lo (E rn e s t ) .
E l hombre. Fragmentos. Un vo­

lumen de 62 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Librería Santa Catalina).

Jagot (Paúl C.).
El libro renovador de los nervio­

sos, agotados, deprimidos y  de los 
desilusionados. Traducción de Juan 
G. L. Krohn. Un volumen de 192 
páginas. (Editor: Tor).

—  El insomnio vencido. Traducción 
de Jorge O. Jordana. Un volumen 
de 160 páginas. (Editor: Tor).

—  Método práctico de autosugestión. 
Traducción de Jorge P. Jordana. Un

volumen de 176 páginas. (Editor: 
T o r).

Korn (A le jan d ro ) .
La libertad creadora. Un volu­

men de 156 páginas. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Claridad).

—  Filósofos y  sistemas. Un volumen 
de 192 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Claridad).

Longhi (Leopoldo).
E l ritmismo. Principios de filo­

sofía nueva de lo metafísico a lo 
social. Un volumen de 74 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: El Ateneo).

M arañón (Gregorio).
Psicología del gesto. Un volumen 

de 88 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Palacio del Libro).

Monti (D an ie l) .
Dionysos. Estudios filosóficos. 

Un volumen. (Edición del autor).

M ulle r  (A loys).
Psicología. Ensayo de una teoría 

fenomenológica de lo psíquico. Un 
volumen de 313 páginas. Traduc­
ción del alemán por José Gaos. 
(Editor: Espasa - Calpe).

Muñoz y Maines (Osvaldo).
Introducción a la filosofía orien­

tal. Un volumen de 152 páginas. 
(Editor: La Facultad).

Ortega y Gasset (José).
La rebelión de las masas. Con un 

nuevo prefacio para franceses. Un 
volumen de 228 páginas. Colección 
Austral. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Rickert ( H . ) .
Ciencia cultural y  ciencia natural. 

Traducción del alemán por Manuel 
G. Morente. Un volumen de 168 
páginas. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Struckhof (W a d im ) .
Elementos de la estética. Un 

cuaderno de 54 páginas. Precio:
$ 2,00. (Biblioteca del Colegio. Li­
bre de Estudios Superiores).

Unamuno (M iguel de).
Del sentimiento trágico de la vi­

da, en los hombres y  en los pue-



26 BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO

blos. Un volumen de 250 páginas. 
Colección Austral. Precio: $ 1,50. 
(Editor. Espasa-Calpe).

Universidad de Buenos Aires.
Descartes. Homenaje en el ter­

cer centenario del “Discurso del 
Método”. Publicación a cargo de 
Luis Juan Guerrero. Tres volúme­
nes de 376, 560 y 368 páginas. Pre­
cio: $ 15,00. (Edición del Instituto 
de Filosofía de la Facultad de Fi­
losofía y Letras).

Figuran en el primer tomo colabora­
ciones de Jacques Maritain, Rodolfo Ri- 
varola, Alfredo L. Palacios, Bernardo 
H. Houssay, Christofredo Jakob, Enri­
que Mouchet, Teófilo Isnardi, Lidia Pe 
radotto, Carlos Astrada, Patricio  Grau. 
Juan R. Sepich, Risieri Frondizi, Uli- 
ses L. Bergara y Marcos Victoria. En 
el segundo, de Alfredo Franceschi, Julio 
Rey Pastor, F. Capello, Clemente Ricci. 
Julio del C. Moreno, Enrique Francois, 
J. J. Cuccaro, Sofía Suárez, Emilio Goui- 
ran, C. O. de Montoya, Hugo Calzetti, 
Raquel Sajón, José L. Alberti, Martha 
V. Arana, Jacobo Epelbaum y Vicente 
Quintero. Colaboran en el tercer tomo: 
Alfonso Reyes, Enrique Martínez Paz. 
Rómulo D. Carbia, Luis Juan Guerre­
ro, Leopoldo Garcés Castiella, Juan Ra­
món Beltrán, Ner io Rojas, Alberto Pal­
cos, Leonardo Castellani, Alberto Rou­
ges, Manuel N. Regueiro, Miguel A. Vi 
rasero, Roberto Saboia de Medeiros, Ro 
berto ‘Weibel Richard, Nimio de Anquin, 
Amalia Raggio y Luis Bouttier.

Universidad Nacional del Litoral.
Descartes. Homenaje en el tercer 

centenario del “Discurso del Méto­
do” . Palabras del Rector Dr. Josué 
Gollan H. y  disertación del Inge 
niero José Balbini. Un cuaderno 
de 48 páginas. (Edición de la Uni­
versidad Nacional del Litoral, San­
ta Fe).

R ELIG ION

Anónimo.
Misal festivo. Un volumen de 480 

páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Asoc. de las Jóvenes de la Acción 
Católica Argentina).

•— Catecismo de la doctrina cristiana. 
Un folleto de 24 páginas. Pre­
cio: $ 0,50. (Editor: Junta Arqui- 
diocesana de la Doctrina Cristiana).

—  Catecismo de la doctrina cristia- 
na. Perseverancia. Un volumen de

159 páginas. (Editor: Junta Arqui- 
diocesana).

Berdiaeff (N .).
El cristianismo y  el problema del 

comunismo. Un volumen de 216 
páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Cruz Ugalde (Fé lix ) .
Glorias del Corazón de Maria. 

Un volumen de 160 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Claretiana).

—  La Archicofradia del Inmaculado 
Corazón de María. Un volumen de 
72 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Claretiana).

—  Vida anecdótica del beato Antonio 
M. Claret. Un volumen de 214 pá­
ginas. Precio: $ 1,50. (Editor: Cla­
retiana).

—  Lecciones de la acción católica. 
Un volumen de 204 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Claretiana).

Chesterton (G. K.).
Por que me convertí al catolicis­

mo. Un folleto de 16 páginas. 
Traducción de H. Pasch y S. Calan- 
drelli. Precio: $ 1,00. (Editor:
Comisión Argentina de Publicacio­
nes).

—  Santo Tomás de Aquino. Un vo­
lumen de 187 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Espasa-Calpe).

Chiesa (Mons. Francisco).
Emnmnuel. Dios con nosotros. 

Un volumen. (Edición del autor).

Filippo (V irg ilio ).
El reinado de Satanás. Literario, 

filosófica. Un volumen de 303 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Edición del 
autor).

Guinzburg (Iser).
El Talmud. Traducción del idisch 

por Salomón Resnick. Un volumen 
de 192 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Manuel Gleizer).

Maritain (Jacques).
Para una filosofía de la persona 

humana. Un volumen de 248 pági­
nas. Traducción de A. Vallejo, R. 
Martínez Espinosa, A. González y
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Rafael Pividal. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Cursos de Cultura Católica).

M einvielle  (Ju lio ).
Los tres pueblos bíblicos en su 

lucha por la dominación del mundo. 
Un volumen de 104 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Adsum ).

—  Un juicio católico sobre los pro­
blemas nuevos de la política. Un 
volumen de 67 páginas. Precio:
$ 1,50. (Editor: Gladium).

—  Entre la Iglesia y  el Reich. Un
volumen de 80 páginas. Precio:
$ 2,00. (Editor: Adsum ).

Melchett (L o rd ) .
Tu prójimo. Un volumen de 261 

páginas. Precio: $ 2,00. (Editor:
Jewish Agency For Palestine, Sec­
ción Argentina).

M orruat (Carlos A.)
Crucifixión o los anticristos. Un 

volumen de 440 páginas. Precio:
$ 3,50. (Edición del autor).

Napal (Dionisio R.).
Comentario evangélico. Para los 

domingos y fiestas del año eclesiás­
tico. Un volumen de 624 páginas. 
Precio: $ 3,00. (Editor: Stella
Maris).

Pico (César E .).
Carta a Jacques Maritain. Sobre 

la colaboración de los católicos con 
los movimientos de tipo fascista. 
Un volumen. Precio: $ 1,00.

Ramos (Juan P.).
Santa Teresa de Jesús. Confe­

rencia pronunciada en el salón de 
actos del colegio La Salle el 5 de 
julio de 1937. Un folleto de 40 pá­
ginas. (Edición del autor).

Riba Elichabe (R am ón).
La realidad del cristianismo y  

réplica al Dr. Lisandro de la Torre. 
Su intermedio filosófico. Un volu­
men. (Editor: Librería y Editorial 
Ruíz, Rosario).

Roger (H e n r i ) .
Los milagros. Con un prólogo de 

Angel N. Giménez. Un volumen de

396 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Biblioteca Racionalista).

Tommasini (F ra y  Gabriel).

La civilización cristiana del Cha­
co. (1554 - 1810). Primera y segun­
da parte. Dos volúmenes de 304 y 
320 páginas, con ilustraciones y ma­
pas. Precio: $ 5,00. Biblioteca de 
doctrina católica. (Editor: Librería 
Santa Catalina).

Varios.

Comentarios bíblicos. Tomo I. Un 
volumen de 448 páginas. Precio: 
$ 7,50. (Editor: La Aurora).

Villegas Oromi (A lfred o ).

Directivas sociales a la luz de las 
encíclicas. Un volumen de 200 pá­
ginas. Precio: $ 2,50. (Editor: Li­
brería del Colegio).

Wibbens (Jacobo).
Retorno a la razón. Un volumen 

de 96 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
tora Sudamericana, Florida, F. C. 
C. A .) .

W ill  (José).

Los problemas de la canción ca­
tólica Un volumen de 201 páginas. 
Precio: $ 2.00. (Editor: Gladium).

F IL O L O G IA

Cantarell Dart (J .).
Defendamos nuestro hermoso idio­

ma. Un tomo de 208 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Jesús Menén- 
dez).

Henriquez Ureña (P . ) .
Sobre el problema del andalucis­

mo dialectal de América. Un volu­
men de 136 páginas. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Institutos de Filología de 
la Facultad de Filosofía y Letras).

Radaelli (S. A . ) .
Diccionario de la lengua castella­

na. 1ª Edición. Un volumen de 
416 páginas. (Editor: I. O. F. E .) .
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PEDAGOGIA Y PR O BLEM AS  
U N IV E R S IT A R IO S

Levene (Ricardo).
Política cultural argentina y ame­

ricana. Un volumen de 294 páginas. 
Precio: $ 3,00. (Editor: Manuel
Gleizer).

Luciani (Ida R.).
Cinematografía escolar. Confe­

rencias y publicaciones completadas 
con datos recogidos en un reciente 
viaje de estudios. Un volumen de 
180 páginas. Precio: $ 4,00. (Edi­
tor: Moly y Lasserre).

Mantovani (Juan).
La escuela normal y  su misión de 

cultura. Un folleto de 24 páginas. 
(Edición del Ministerio de Justicia 
e Instrucción Pública).

Mayo ( I .) .
Historia de la pedagogía argen­

tina. (Parte colonial). Un volumen 
de 142 páginas. Precio: $ 4,00. (Edi­
tor: Peuser Ltda.).

Menchaca (Francisco J.).
El libro de la buena madre. Un 

volumen de 168 páginas. Precio: 
$ 4,50. (Editor: Talleres Gráficos 
El Litoral).

Ponce (A níbal) .
Ambición y angustia de los ado­

lescentes. Un volumen de 206 pá­
ginas. Precio: $ 2,50. (Edición del 
autor).

Rodríguez Tarditi (José).
Páginas de acción estudiantil. Un 

volumen de 72 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Edición del autor).

Rossi (Angel F.).
Sarmiento y  la edificación esco­

lar bonaerense. Historia de las es­
cuelas levantadas con los fondos 
provenientes de la confiscación de 
los bienes de don Juan Manuel de 
Rosas. Un folleto de 37 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Luis L. 
Gotelli).

Suaiter Martínez (Ramón).
Reeducación del magisterio. Un 

folleto de 49 páginas. (Edición

de la Institución Cultural Joaquín 
V. González).

Universidad Nacional de La Plata.
Labor de los centros de estudios. 

Un volumen de 304 páginas. (Publi­
cación oficial).

— Ataques a la Universidad Nacio­
nal de La Plata. Defensa de la Uni­
versidad. Un volumen de 144 pá­
ginas. (Edición oficial).

— Intercambio universitario. Confe­
rencias de los señores Ricardo Le­
vene, Juan Carlos Rébora, Ramón 
G. Loyarte, Nicolás V. Greco, Carlos 
A. Sagastume y Joaquín Frenguelli. 
Un volumen de 198 páginas. (Pu­
blicación oficial).

—  Leyes, decretos, ordenanzas, re­
soluciones y  actas de los Consejos 
de la Universidad. Un volumen de 
156 páginas. (Publicación oficial).

—  Discursos, conferencias, trabajos 
científicos y  literarios. Un volumen 
de 80 páginas. (Publicación oficial).

M USICA

Arienti (G. M.).
Historia de la música. Un volu­

men de 68 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: El Ateneo).

Bonal (Agustín B.).
Problemas de la teoría de la mú­

sica. Un volumen de 61 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: M. Calve- 
llo).

Borgonovo (Mario J .) .
La ópera. Sus escenarios. Sus 

cultores. Un volumen de 122 pági­
nas. Precio: $ 2,50. (Editor: Pa­
zos, Rosario, Santa Fe).

Contreras (Segundo N.).
Biografía de músicos del Medio 

Evo. Escritores teóricos y maestros. 
Un folleto de 53 páginas. (Edición 
del autor).

Heredia (Juan).
Teoría musical. Tercera y cuarta 

parte. Música. Un volumen de 92 
páginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
Ricordi y Cía.).
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L igh tow ler  Stahlberg y H e lle r  (M i l ia  
y Benito).

Teoría e historia de la música. 
Para primer año. Un volumen de 
80 páginas. Precio: $2 ,00. (Editor: 
Librería del Colegio).

Raciti (A. S.).
Método para violín. Música. Un 

cuaderno de 52 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Balero y Bonini).

Salas García y Croato (M anuel J., Ro­
lando V. y Luciano C .).

Historia de la música. Para uso 
de los colegios nacionales y liceos 
de señoritas. En dos partes. Un 
volumen de 174 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Araujo).

Schiuma (O .).
Acuarelas musicales. Un volumen 

de 106 páginas. Precio: $ 1,50.
(Editor: El Ateneo).

Venvenuto (Lu is) y Buccino (Raúl
A .) .

Historia y  teoría de la música. 
Primer año. Un volumen de 148 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: Fe­
rrari Hnos.).

F O L K L O R E

Carrizo (Juan Alfonso).
Cancionero de Tucumán. Dos vo­

lúmenes de 356 y 600 páginas. Pre­
cio: $ 30,00. (Edición de la Univer­
sidad de Tucumán).

Instituto de L iteratura  Argentina de 
la Facultad de Filosofía y Letras.

Catálogo de la colección de fol­
klore. Las Gobernaciones (Tomo 
III, N º 28). Un volumen de 136 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Impresor: 
Imprenta de la Universidad).

—  Catálogo de la colección de fol­
klore. San Juan (Tomo IV Nº 1). 
Un volumen de 192 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Impresor: Imprenta 
de la Universidad).

—  Catálogo de la colección de fol­
klore. Mendoza (Tomo IV, N º 2). 
Un volumen de 135 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Impresor: Imprenta 
de la Universidad).

—  Catálogo de la colección de fol­
klore. San Luis (Tomo IV, N º 3). 
Un volumen de 242 páginas. Pre­
cio: $ 4,00. (Impresor: Imprenta 
de la Universidad).

C IE N C IA S  J U R ID IC A S

Afta lion (Enrique) y García Olano 
(Fernando).

Introducción al derecho. Un vo­
lumen de 544 páginas. Precio: 
$ 12,00. (Edición de los autores).

Albarracín  Godoy (Jorge).
Proyectos de código de procedi­

miento penal y  ley de juicios por 
jurados. (Publicación de la Cámara 
de Diputados de la Provincia de 
Mendoza).

A lbarracín  (R oberto).
Derecho penal. Un volumen de 

388 páginas. (Editor: Revista Ju­
rídica).

Alsina (Ramón J.).
Las bases filosóficas del derecho. 

Versión taquigráfica de Carlos P. 
Dioné. Volumen de 102 páginas. 
(Editor: Carlos P. Dioné).

Bielsa (R a fae l) .
Ciencia de la administración. 1ª 

edición. Un volumen de 588 pági­
nas. (Editor: Facultad de Ciencias 
Económicas Comerciales y Políti­
cas, Rosario).

Bollini Shaw (Carlos).
Derecho de asilo. Un volumen de 

144 páginas. Precio: $ 4,00. (Edi­
tor: Instituto Argentino de Dere­
cho Internacional).

Capelli (J. A. y L. S.).
Repertorio de jurisprudencia no­

tarial. Escribanos. Anotada y con­
cordada. Puntualizaciones sobre el 
proyecto de reformas al Código Ci­
vil. Un volumen de 112 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: La Facul­
tad).

Carranza (Adolfo S.).
La nueva ley argentina de quie­

bras. Nueva edición con los infor­
mes parlamentarios, la concordan­
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cia de la Ley 11.719 con las 1889 
y 1902, además de referencias a la 
legislación similar extranjera. Dos 
volúmenes de 350 y 376, páginas. 
Precio: $ 20,00. (Edición del autor).

Castro (Máximo).
Curso de procedimientos penales. 

Volumen de 535 páginas. Precio:
$ 28,00. (Editor: Biblioteca Jurí­
dica Argentina).

Comisión Reformadora del Código 
Civil.

Reforma del Código Civil. Tomo 
I. Un volumen de 480 páginas. 
(Publicación oficial).

Dana Montaño (Salvador M.).
Principios de derecho público. 

(Primera parte). Un volumen de 
177 páginas. (Editor: Imprenta
Martínez, Santa Fe).

Sumario: El Gobierno. Las formas
de Gobierno. La iniciativa popular. El
“ Referendum” . El “Recall” . Los go­
biernos “de Facto” . Los Decretos-Leyes.

Diez (Manuel María).
Régimen jurídico de las comuni­

caciones. Tomo II. Un volumen de 
452 páginas. Precio: $ 10,00. (Edi­
tor: Jesús Menéndez).

Di Guglielmo (P.).
La autoproducción del siniestro 

en el seguro de vida. Obra premia­
da por la Institución Mitre. Un 
volumen de 112 páginas. Precio: 
$ 3,50. (Edición del Seminario de 
Ciencias Jurídicas y Sociales de la 
Facultad de Derecho).

Fernández (Raimundo L.).
Fundamentos de la quiebra. Un 

volumen de 1.200 páginas. Precio: 
$ 26,00. (Editor: El Ateneo).

Figueroa (Federico).
Derecho comercial, prenda comer­

cial, warrants, prenda agraria, se­
guros. Un volumen de 257 páginas. 
Precio: $ 8,00. (Editor: Valerio 
Abeledo).

Fuentes Pondal (Juan José).
Las injurias forenses y  el delito 

de desacato. Un volumen de 63 pá­
ginas. Precio: $ 3,00. (Editor: No- 
cito y Raño).

Galante (Rubens).
Ensayos de derecho penal y poli- 

tico nacionalista. Un volumen de 
88 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
ción del autor).

GalIi (Enrique V.).
Culpa civil y culpa penal. Un 

volumen de 300 páginas. Precio:
$ 4,00. (Editor: Anales de la Fa­
cultad de Ciencias Jurídicas y So­
ciales de la Universidad de La 
Plata).

García (Eduardo Augusto).
Juicio oral. Proyecto de Ley Or­

gánica de los Tribunales de la Na­
ción y Reparticiones. Un volumen 
de 396 páginas. (Edición de la Fa­
cultad de Ciencias Jurídicas y So­
ciales de La Plata).

Garrigós (Florencio).
Reformas introducidas en el pro­

cedimiento de la Ley 11.924 de Jus­
ticia de Paz Letrada. Estudio sobre 
problemas de la justicia de menor 
cuantía. Un volumen de 74 páginas. 
Precio: $ 3,00. (Editor: Librería 
La Nena).

Giuliani Fonrouge (C. M.).
Impuesto a transmisión gratuita 

de bienes. Doctrina, legislación com­
parada, nacional y extranjera, ju­
risprudencia argentina y norteame­
ricana. Un volumen de 784 páginas. 
Precio: $ 12,00. (Editor: El Ate­
neo).

Greca (Alcides).
Derecho y ciencia de la Adminis­

tración Municipal. Un volumen de 
446 páginas. Precio: $ 20,00. (Edi­
tor: Universidad Nacional del Lito­
ral).

Hegel (Guillermo Federico).
Filosofía del derecho. Introduc­

ción de Carlos Marx. Traducción 
de Angélica Mendoza de Montero. 
Un volumen de 304 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Claridad).

Juárez (Luis).
Derecho procesal federal. Co­

mentarios al Código Federal. (Ley 
50) y Código de Procedimientos de 
la Capital y Jurisprudencia. Tomo
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II. Un volumen de 409 páginas. 
(Editor: Dirección de Publicacio­
nes de la Universidad de Córdoba).

K arm an (E le m e r  v o n ) .
Delincuencia infantil. (Traduc­

ción castellana). Un volumen de 
154 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Junta E jecutiva  Pro-Reforma de la 
Ley No 11.729.

La L ey  11.129 ha dejado de ser 
una ley nacional. Un volumen de 
224 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Tomás Alvarez e hijos).

Legón (Fernando).
Impugnaciones y  retoques al pro­

yecto de la Comisión Reformadora 
del Código Civil. Un volumen de 
244 páginas. Precio: $ 4,00. (Edi­
tor: Valerio Abeledo).

Lestani (H .  A .) .
La jurisdicción contencioso-admi- 

nistrativa. (Impresor: Talleres
A rie l).

Nogales A lfaro  (Ju lio ).
Hacia el derecho administrativo. 

Ley de Contabilidad y sistema con­
table del Estado. Un volumen de 
94 páginas. (Edición del autor).

Paz (José M áxim o).
La necesidad de dignificar el no­

tariado y  reglamentar su ejercicio. 
(Edición de la Universidad de Bue­
nos A ires).

Peco (José).
E l homicidio en el Código Penal 

Argentino. Un volumen de 86 pá­
ginas. Precio: $ 3,00. (Editor: Re­
vista Jurídica y de Ciencias Socia­
les).

Pedemonte (Gotardo C.).
Jurisprudencia de seguros. Tres 

volúmenes de 376, 396 y 406 pági­
nas. Precio: $ 30,00. (Edición del 
autor).

Pérez Pacheco (L . A lb e rto ) .
Seguro de automóviles. El asegu­

rado y el asegurador. Un volumen 
de 112 páginas. Precio: $ 3,50.
(Editor: L. J. Rosso).

Petracchi (Enrique  C.).
Notas para una teoría sobre los 

efectos del riego imprevisible en 
las concesiones de servicios públi­
cos. Un folleto de 16 páginas. (Edi­
ción del autor).

R am írez (A m adeo).
Efectos de comercio. (Contrato 

y letra de cambio. Un volumen de 
208 páginas. Precio: $ 6,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Ramos (Juan P .).
Curso de derecho penal. (Se­

gunda parte). Volumen de 327 pá­
ginas. Precio: $ 10,00. (Editor: 
Biblioteca Jurídica Argentina).

—  La concesión de servicios públi­
cos. Un volumen de 345 páginas. 
Precio: $ 10,00. (Edición del autor).

Movieron al autor a publicar esta obra 
las conclusiones a que llegó en materia 
de servicios públicos la Conferencia de 
Abogados reunida en la ciudad de Tu- 
cumán y la tendencia evidenciada en re­
cientes fallos judiciales. Establece clara­
mente el carácter jurídico de la presta­
ción de servicios públicos por delegación 
y sostiene que las relaciones de ello de­
rivadas no deben exponerse a actos uni­
laterales de la autoridad, los que no 
pueden tener justificación en nombre de 
una bien entendida preocupación de con­
veniencia general.

Rodríguez (Carlos J .).
Deslinde y  mensura. Comentarios 

al Código Civil y  Códigos de Pro­
cedimientos de la Capital Federal, 
Buenos Aires, Córdoba y Santa Fe. 
Un volumen de 336 páginas. Pre­
cio: $ 10,00. (Editor: La Facultad).

Salvat (Raym undo M .) .
Hechos ilícitos. Enriquecimiento 

sin causa. Apuntes para el curso. 
Un volumen de 176 páginas. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Jesús Menén- 
dez).

—- Tratado de derecho civil argenti­
no. Obligaciones en general. 3 ª Edi­
ción. Un volumen de 1.116 páginas. 
(Editor: Jesús Menéndez).

Schoo (A lberto  D.).
La cláusula oro. El derecho com­

parado. Un volumen de 520 pági­
nas. Precio: $ 8,00. (Editor: La 
Facultad).
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Silva (Carlos Alberto).
El Poder Legislativo de la Nación 

Argentina. Tomo I. Antecedentes. 
Un volumen de 1.110 páginas. Pre­
cio: $ 15,00. (Edición del H. Con­
greso de la Nación).

Solari (Juan Antonio).
Administración Pública Argenti­

na. Contribución legislativa a su 
perfeccionamiento. Un volumen de 
220 páginas. Precio: $ 0,60. (Edi­
tor: Tomás Pardo).

Suprema Corte de la Nación Argen­
tina.

Sentencias. Publicación dirigida 
por Roberto Parry. Volumen I: 
Conteniendo los tomos 1 a 7 de la 
edición anterior, con 664 páginas. 
Volumen II: Conteniendo los tomos 
8 a 12, con 622 páginas. Los com­
plementan sendos índices alfabéti­
cos de los sumarios, relaciones de 
las leyes aplicadas a las sentencias, 
índices de nombres de las partes e 
índices cronológicos de causas. Pre­
cio: $ 15,00 cada volumen. (Edi­
tor: Editorial Jurídica Argentina). 
(Obra en curso de publicación).

Tissemabum (Mariano T .) .
Temas de legislación del trabajo. 

Un volumen de 100 páginas. (Edi­
ción de la Universidad Nacional del 
Litoral).

Torres (Julio César).
Los recursos ordinarios de la Co­

muna. (Ciencia jurídica). Un vo­
lumen de 148 páginas. Precio: $ 4,00 
(Edición del autor).

Ure (Ernesto J .) .
El delito de usura. Monografía. 

(Edición del autor).

Vélez Mariconde (A .) .
Bases de un nuevo proceso penal. 

Un volumen de 102 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Comercio y 
Tribunales, Córdoba).

Viale (César).
Jurisprudencia caballeresca ar­

gentina de los últimos treinta y 
cinco años. Un volumen de 720 pá­
ginas. Precio: $ 10,00. (Edición 
del autor).

Von der Heyde Garrigós (Alejandro).
La división horizontal de la pro­

piedad edificada. (Publicación del 
Seminario de Ciencias Jurídicas de 
la Universidad de Buenos Aires).

Wauters (Carlos).
Las aguas subterráneas en nues­

tra legislación civil. Un folleto de 
52 páginas. Precio: $ 3,00. (Im­
presor: Tomás Palumbo).

Yuquelson (León).
Compilación de leyes de la Pro­

vincia de Buenos Aires. Desde 1854 
hasta 1937. Tres volúmenes. (Edi­
tor: Antonio Lacor, La Plata).

Zavalía (Clodomiro).
Lecciones de Derecho Público 

Provincial. Un volumen de 548 pá­
ginas. Precio: $ 8,00. (Edición del 
autor).

PR O BLEM AS SOCIALES, 
PO LIT IC O S Y ECONOMICOS

Ayarragaray (Lucas).
Cuestiones y  problemas argenti­

nos contemporáneos. Tercera edi­
ción definitiva, corregida y nota­
blemente aumentada. Dos volúme­
nes de 472 y 384 páginas. Precio: 
$ 5,00. (Editor: L. J. Rosso).

Bidabehere (Fernando Arturo).
Acción de la economía dirigida 

en la República Argentina. Un vo­
lumen de 132 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Porter Hnos.).

Bogliolo (Rómulo).
Las ideas democráticas y  socia­

listas de Esteban Echeverría. Un 
volumen de 96 páginas. Precio: 
$ 0,50. (Editor: La Vanguardia).

De la Torre (Lisandro).
Intermedio filosófico. La cues­

tión social y los cristianos sociales. 
La cuestión social y un cura. Un 
volumen de 365 páginas. Precio: 
$ 1,95. (Editor: Anaconda).

Dickmann (Enrique).
Pensamiento y  acción. Un volu­

men de 204 páginas. Precio: $ 3,00.
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(Editor: Sociedad Amigos del Libro 
Rioplatense).

Erro (Carlos A . ) .
Posibilidad y  realidad de la vida 

argentina. Un volumen de 56 pági­
nas. Precio: $ 1,50. (Editor: Ins­
tituto Cultural Joaquín V. Gonzá­
lez).

Ferro (Carlos A .) .
Raza e ideales. Un libro de 148 

páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Zanetta H nos.).

Gallo (V icen te ) .
Desde la tribuna Un volumen de 

208 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Manuel Gleizer).

Gide (A .) .
Regreso de la U. R. S. S . Un 

volumen de 112 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Sur).

—  Retoques a mi regreso de la U. 
R. S. S. Un volumen de 126 pági­
nas. Precio: $ 1,20. (Editor: Sur).

Gondra (Luis  Roque).
El radicalismo y  la 'política del 

momento. Un volumen de 156 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: La 
Facultad).

Gunther (John).
El drama de Europa. (Inside Eu- 

rope). Traducción de Teodora 
Efión. Un volumen de 606 páginas. 
Precio: $ 3,00. (Editorial Clari­
dad).

Instituto de Economía Bancaría.
La economía bancaria argentina 

a través de sus indices más signifi­
cativos en el periodo 1901 a 1935. 
Un volumen de 129 páginas. Precio: 
$ 10,00. (Editor: Baiocco).

Lanach (Gove).
Brasil en el corazón de los argen­

tinos. Un volumen de 129 páginas. 
Precio: f 2,50. (Editor: Imprenta 
López).

Lestard (Gastón H .) .
Historia de la evolución económi­

ca argentina. Un volumen de 152 
páginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
La Facultad).

Meinvielle  (Ju lio ).
Qué saldrá, de la España que 

sangra. Un volumen de 160 pági­
nas. Precio: $ 0,60. (Editor: J. A. 
C .).

Moreno (Rodolfo).
La cuestión democrática. Un vo­

lumen de 206 páginas. Precio: 
$ 1,40. (Editor: La Facultad).

Moreno (Segundo L .).
La Argentina. Futura gran po­

tencia mundial. Un volumen de 
200 páginas. (Edición del autor).

Oria (Jorge S.).
Problemas de la economía social. 

(Interferencia del factor político). 
Un volumen de 178 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Jacobo Peuser 
Ltda.).

O rtíz  (Roberto M .) .
Ideario democrático. (A  través 

de la República). Un volumen de 
240 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Manuel Gleizer).

Pareja (Ernesto).
La prostitución en Buenos Aires. 

Factores antropológicos y sociales. 
Su prevención y represión. Policía 
de costumbres. Un tomo de 238 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: El 
Ateneo).

Pérez (Felipe S.).
La economía nueva y  la crisis del 

liberalismo. Con un prólogo de 
David Zambrano. Un volumen de 
240 páginas. Precio: $ 5,00. (Edi­
tor: La Facultad).

Re (Juan A le jandro).
El problema de la mendicidad en 

Buenos Aires. Sus causas y reme­
dio. Un volumen de 227 páginas. 
(Editor: Biblioteca Policial).

Rentería (Silvio A .) .
Algunas verdades de La Rioja. 

Un volumen de 100 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Edición del autor).

Repetto (Nicolás).
Por la senda escabrosa. Anhelos 

de un pueblo que espera. Un volu­



34 BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO

men de 176 páginas. Precio: $ 0,80. 
(Editor: La Vanguardia).

Rocco (A. M.).
La doble imposición internacional. 

Premio Facultad 1936. Un volumen 
de 198 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: El Ateneo).

Satti (C. J.) y Flores (I. M .) .
América. Un volumen de 227 pá­

ginas. Precio: $ 5,00. (Edición del 
autor).

Secondat (Carlos Luis de).
Mandarines de la política. Sátira 

social. Un volumen. (Editor: Pan 
América).

Silveyra (Carlos M .) .
El comunismo en la Argentina. 2ª 

Edición. Un volumen de 546 pági­
nas. (Editor: Imprenta López).

Valenti Ferro (E .) .
La crisis social y  política argen­

tina. Un volumen de 196 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: La Facul­
tad).

Villafañe (Benjamín).
Chusmocracia. Crítica política. 

Un volumen de 232 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Librería del 
Colegio).

Zaracondegui (Carlos).
Doctrina de la interpretación eco­

nómica. Política financiera. Conta­
ble de sufragio popular universal. 
Un folleto de 64 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

C IE N C IA S  M ED IC A S

Ahumada (Juan Carlos).
Tratado elemental de ginecología. 

Tomo II. Fascículo II. (Endome- 
triosis, heridas y traumatismos del 
aparato genital. Fístulas genitales. 
El embarazo ectópico. Un volumen 
de 178 páginas. Precio: $ 7,00.
(Editor: Aniceto López).

Alzua (M a r io ) .
El cuidado del cabello. Un volu­

men de 155 páginas. Precio: $ 1,90. 
(Editor: Viva Cien Años).

Anónimo.
Instrucciones para entrenamiento 

en primeros auxilios. Un volumen 
de 78 páginas. (Edición de “Ultra­
mar”, Sociedad Anónima Petrolera 
Argentina).

—  Guía azul de la medicina y  afines. 
1937. Un volumen de 512 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Carlos 
Soldani y Alfonso Abadil).

—  Calendario histórico médico de 
Warner. Un volumen de 454 pági­
nas. (Editor: William R. Warner 
y Cía.).

Arroyo (José M aría).
Plantas medicinales. Un volumen 

de 358 páginas. Precio: $ 6,00. (Edi­
tor: Cultura).

Asociación Argentina de Cirugía.
Octavo Congreso Argentino de Ci­

rugía. Realizado en Buenos Aires 
en 1936. Relatos oficiales, contri­
buciones y discusiones. Un volumen 
de 1.061 páginas, con 235 figuras y 
3 láminas. Precio: $ 22,50.

Asociación Médica Argentina.
Primer Congreso de Medicina In­

terna. Un volumen de 650 páginas. 
Precio: $ 6,00. (Editor: Sociedad 
de Medicina Interna).

Austregesilo (A .).
La cura de los nerviosos. Traduc­

ción de Juan M. Barilari. Sexta 
edición. Un volumen de 144 pági­
nas. Precio: $ 1,80. (Editor: So­
ciedad de Educación Integral Hu­
mana).

Bacigalupo (Reinaldo V .) .
TJña encarnada. Nuevo procedi­

miento operatorio. Un folleto de 
20 páginas. Precio: $2,00. (Editor: 
Ruíz, Rosario).

Baliña (Pedro L.).
Defensa de la salud pública. Li­

breta de salud obligatoria y lucha 
antivenérea. (Publicación de La 
Semana Médica).

Barilari (Mariano J.).
Los incomprendidos. Quince capí­

tulos sobre la medicina del carác­
ter. Un volumen de 160 páginas. 
Precio: $ 1,90. (Editor: Librería 
de la Salud).
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Battro (A nton io ).
Las arritmias en clínica. Un vo­

lumen de 476 páginas. Precio:
$ 14,00. (Editor: El Ateneo).

Belmes (Pedro G u il le rm o).
1.500 casos de tuberculosis trata­

dos por la vacuna Friedmann. Un to­
mo de 88  páginas. Precio: $ 0,40. 
(Editor: El Ateneo).

Benitez (M iguel A .) .
Maternología. Un volumen de 

204 páginas. Precio: $ 3,00. (Im ­
presor: Luis Gotelli).

Berretta, Torres y Duca (Juan Carlos, 
Roberto y Carm elo).

Botánica farmacéutica. Del curso 
de 1935. Un volumen de 94 páginas. 
Precio: $ 2,50. (Edición de los au­
tores).

Bircher Benner (M ax ) y Bircher 
(M a x ) .

Alimentos solares. Un volumen de 
82 páginas. Precio: $ 1,40. (Edi­
tor: Orientación Integral Humana).

Boden (E r ic h ) .
Electrocardiografía para el médi­

co práctico. Introducción a los mé­
todos eléctricos de investigación 
del corazón y sus resultados prác­
ticos. Traducción de la 2ª edición 
alemana. Un volumen de 171 pági­
nas. Precio: $ 9,50. (Editor: El 
Ateneo).

Boratti (A lberto A .) .
Apuntes de fisiología. 1ª parte, 

científica. Volumen de 271 páginas. 
Precio: $ 5,00. (Edición del autor, 
Rosario).

—  Apuntes de farmacología. 1ª parte. 
Año 1937. Un volumen de 218 pá­
ginas. Precio: $ 5,00. (Edición del 
autor).

—  Resumen de interna. Año 1937. 
Un volumen de 157 páginas. (Edi­
ción del autor).

Bosch Arana (Guillerm o).
Técnica quirúrgica sincronizada. 

Un volumen de 664 páginas. Pre­
cio: $ 25,00. (Editor: Aniceto Ló­
pez).

Bosco (Guillerm o).
Diagnóstico anatomo-topo gráfico

de la obstrucción arterial coronaria. 
Cuarta parte, correspondiente a: 
El soplo merosistólico. Un volumen 
de 184 páginas. Precio: $ 20,00. 
(Editor: Artes Gráficas Modernas).

Cadirola (Gerónim o).
Recetas o fórmulas magistrales. 

Incompatibilidades medicamentosas. 
Un tomo. Un volumen de 403 pá­
ginas. Precio: $ 6,50. (Editor: El 
Ateneo).

Calderón (H orac io ) .
Síntesis psicológica. Un volumen 

de 206 páginas. Precio: $ 2,20.
(Editor: La Nena).

Cardini (César).
Régimen alimenticio en las enfer­

medades del hígado y  de las vías 
biliares. Un volumen de 254 pági­
nas. Precio: $ 10,00. (Editor: El 
Ateneo).

Castex y Mazzei (M ariano R. y Egi- 
dio S.).

Nuevos estudios sobre los neumo­
torax espontáneos. Anatomía, ra­
diología y pleuroscopia de las bur­
bujas subpleurales. Neumotorax es­
pontáneo benigno. Neumotorax es­
pontáneo recidivante. Neumotorax 
espontáneo en el asma y en el enfi­
sema. Formas insólitas dolorosas. 
Neumotorax espontáneo en la tu­
berculosis. Un volumen de 164 pá­
ginas, con ilustraciones. Precio: 
$ 5,00. (Publicación de Archivos 
argentinos de enfermedades del 
aparato respiratorio y tuberculosis).

Centro de Investigaciones Tisiológi- 
cas.

Anales. 1936. Director Dr. Roque 
A. Izzo. Un volumen de 526 páginas, 
con numerosas ilustraciones. Pre­
cio: $ 1 0 ,0 0 .

Codazzi Aguirre (Andrés).
Más allá del ultramicroscopio. 

(Doctrinas médicas). Un volumen 
de 102 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Ruíz).

Comisión Nacional de Climatología y 
Aguas Minerales Argentinas.

Aguas minerales de la República 
Argentina. Volumen 7º por los doc­
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tores Miguel Susini, E. Herrero 
Ducloux, Ramón A. Brandán, H. 
Isnardi, etc. Un volumen de 500 
páginas. (Publicación oficial).

Cossio (Pedro).
Aparato circulatorio. Un volumen 

de 388 páginas. Precio: $ 10,00. 
(Editor: El Ateneo).

Cramwell (Daniel J.).
Nuestros grandes médicos. (Ra­

fael Herrera Vegas, Pedro W . Ara- 
ta, Los Ayerza, Roberto Wernicke, 
Luis Güemes, Pedro Lagleyze, An­
gel M. Centeno. Un volumen de 184 
páginas. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Coni).

Chichilnisky (S.).
Tumores del lóbulo frontal. Sín­

dromes neuropsiquiátricos. Un volu­
men de 230 páginas. Precio: $ 14,00. 
(Editor: El Ateneo).

Deulofeu y Marenzi (V. y A. D.).
Curso de química biológica. Un 

volumen de 515 páginas. Precio: 
$ 17,00. (Editor: El Ateneo).

D íez (Julio).
La cordotomia anterolateral. Un 

volumen de 220 páginas. Precio: 
$ 8,00. (Editor: El Ateneo).

Dubrovsky (Ricardo).
La inmunotransfusión en el tra­

tamiento de las infecciones graves 
del puerperio. Un volumen de 109 
páginas. Precio: $ 5,00. (Editor: 
El Ateneo).

Doval Fermí (Rodolfo).
Apuntes de radiología para odon­

tología. Primera y segunda parte. 
Un folleto de 73 páginas. (Edición 
del autor, Rosario de Santa Fe).

Ducach (Juan).
La capilaroscopia y capilografía. 

En estado normal y patológico. Un 
folleto de 47 páginas y 19 figuras. 
Precio: $ 2,00. (Editor: El Ateneo).

Etkin (Esteban).
Tuberculosis y  vacuna Friedmann. 

Un folleto de 47 páginas. Precio: 
$ 1,20. (Editor: El Ateneo).

Everist (Luisa P. de).
La madre, el niño y  el alimento. 

Un volumen de 96 páginas. Precio:
$ 1 ,0 0 . (Editora Sudamericana,
Florida, F. C. C. A .) .

Federación Médico Gremial Argentino.
Congreso Argentino de Medicina 

Gremial y Social. Segundo Congreso 
Médico Gremial Argentino. Traba­
jos, realizados en Rosario, los días 
30 y 31 de octubre y 1º de noviem­
bre de 1936. Un tomo de 638 pá­
ginas. Precio: $ 5,00. (Editor: El 
Ateneo).

Fernández (Octavio C.).
Tratado de kinesiología. Un vo­

lumen de 472 páginas. (Editor: 
Acción Médica).

Fernández Speroni (Carlos).
Legislación sanitaria y  secreto 

médico. Un volumen de 128 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: El Ateneo).

Figueroa Casas (Pedro).
Leucoplasia de la vulva. Leuco- 

plasia pura y complicada con Krau- 
rosis. Un volumen de 88  páginas. 
Precio: $ 3,00. (Editor: Ruíz, Ro­
sario).

Fongi (Enrique G.).
Metabolismo. Un volumen de 160 

páginas. Precio: $ 5,00. (Editor: 
El Ateneo).

Fonso Gandolfo (Carlos).
Tuberculosis extrapulmonares. Tu­

berculosis laríngea, gangliar e in­
testinal. Un volumen de 200 pági­
nas. Precio: $ 5,00. (Editor: Ani­
ceto López).

Fridman (Rosa) y Naranjo (Fran­
cisco).

Posología razonada. Un volumen 
de 208 páginas. (Edición de los 
autores).

Galarce (Jorge A .) .
Las neumectomias totales. Un 

volumen de 312 páginas. Precio: 
$ 8,00. (Editor: El Ateneo).

Gandolfi Herrero (Augusto).
Mal reumático. Un folleto de 61 

páginas. Precio: $ 2,50. (Edición 
del autor).
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García Otero (J. C.) y Caubarrere  
(N . L . ) .

Quistes gaseosos y  vesículas gi­
gantes de enfisema. Estudio clínico 
radiológico. Un tomo de 104 pági­
nas. Precio: $ 3,00. (Editor: El 
A teneo).

Guillain Laroche y Lechelle.
La reacción del benjuí coloidal, 

y las reacciones coloidales del lí­
quido céfalo-raquídeo. Traducción 
de Rómulo A. Loré. Un volumen de 
208 páginas. Precio: $ 5,00. (Edi­
tor: La Facultad).

Guzmán (A rtu ro ).
Alimentación racional. Un volu­

men de 250 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Viva Cien Años).

Instituto de Fisiología de la Facultad  
de Ciencias Médicas de la Universi­
dad de Buenos Aires.

Guía de trabajos prácticos de quí­
mica biológica. Un tomo de 356 pá­
ginas y 61 figuras. Precio: $ 3,50. 
(Editor: El Ateneo).

—  Guía de trabajos prácticos de fi­
siología. Un tomo de 218 páginas y 
137 figuras. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: El Ateneo).

Izzo (Roque A.) y otros.
Anales del Centro de Investiga­

ciones Tisiológicas. Un volumen de 
526 páginas. (Edición del Centro).

Labandibar (Bernardo).
Ulcera péptica postoperatoria. Un 

tomo de 270 páginas y 69 figuras. 
Precio: $ 12,00. (Editor: El Ate­
neo).

Lanari, Jor y Aguirre (Eduardo, M i­
guel y Juan Alberto).

La impregnación visceral median­
te sales radioactivas. (Edición de 
Actualidad Médica Mundial).

Leiro (José M aría).
Bocio endémico en el Alto Para­

ná. Un volumen de 260 páginas. 
(Editor: Maucci).

Lian (Camille) y Siguret (G.).
L'Anne Medícale Practique. Edi­

ción en castellano. Un volumen de 
652 páginas. Traducción de J. Sa-

met. (Editor de la obra francesa: 
René Lepine; editor de la versión 
castellana: Millet y Roux, S. A .).

Liceaga (F é lix ) .
Las glándulas de secreción inter­

na. (Endocrinología). Volumen de 
70 páginas. Precio: $ 4,00. (Edi­
tor: Frascoli y Bindi).

M artínez (Gregorio N .) .
Las miocarditis. Etiología, ana­

tomía y fisiología patológicas, sinto- 
matología, diagnóstico, pronóstico, 
tratamiento. Un volumen de 194 
páginas con 69 figuras. Precio: 
$ 8,00. (Editor: El Ateneo).

Molinari (José Luis).
Historia de la medicina argentina. 

Tres conferencias. Un volumen de 
152 páginas. Precio: $ 5,00. (Im ­
presor: López).

Moran (Rodolfo N.).
Farmacología y terapéutica. Tres 

volúmenes de 802, 832 y 880 pági­
nas. Precio: $ 36,00. (Editor: Ani­
ceto López).

Nario (A lfredo).
Lucha y  profilaxis antituberculo­

sa. Un volumen de 61 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: El Ateneo).

Olaran Chans (A níbal) .
Higiene y  alimentación del niño. 

Un volumen de 360 páginas. Pre­
cio: $ 8,00. (Editor: El Ateneo).

Orator y Straaten (V. y Th .) .
El pre y  pos-operatorio en la ciru­

gía del abdomen. Elección de la 
operación. Traducido directamente 
del alemán al castellano por el 
Dr. José de Filippi. Un volumen 
de 247 páginas y 41 figuras. Pre­
cio: $ 10,00 (Editor: El Ateneo).

Orias (O.) y Braun Menéndez (E .) .
Los ruidos cardiacos en condicio­

nes normales y  patológicas. Un vo­
lumen de 279 páginas y 127 figu­
ras. Precio: $ 10,00. (Editor: El 
Ateneo).

Oviedo Bustos (José M .) .
Ulcera gástrica y duodenal. Estu­

dio clínico y radiológico. Un volu-
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men de 674 páginas y 510 radio­
grafías. Precio: $ 25,00 (1938).
(Editor: El Ateneo).

Padilla (Tiburcio).
Semiología general. Un volumen 

de 284 páginas. Precio: $ 10,00. 
(Editor: El Ateneo).

Palacio (Julio) y Mazzei (Egidio).
La atelectasia pulmonar. Un vo­

lumen de 160 páginas. (Editor: 
Aniceto López).

Paola (Guillermo di).
El ciclo de la mucosa vaginal en 

la mujer. Un folleto de 78 pági­
nas. Precio: $ 4,00. (Editor: El 
Ateneo).

Pardal (Ramón).
Medicina aborigen americana. Un 

volumen de 377 páginas y 70 figu­
ras. Precio: $ 5,50. (Editor: Hu- 
manior).

Pellerano Alais (C. A.) y Lede Pera- 
beaux (R. E.).

Curso de anatomía patológica. 
Tomo II. Parte especial. Un volu­
men de 251 páginas. Precio: $ 9,50. 
(Editor: Garzzaniti Hnos.).

Peralta Ramos (Alberto).
El instituto de maternidad. Su 

historia, fines, construcción, costo 
y sostenimiento, organización, fun­
cionamiento, etc. Un volumen de 
329 páginas. (Edición del autor).

Pérez (José Antonio).
Colapsoterapia ambulatoria en la 

cura de la tuberculosis pulmonar. 
Un volumen de 103 páginas. (Edi­
ción de la Universidad de Córdoba, 
Córdoba).

Perrusi (Leonardo C.).
Obesidad y flacura en el hombre 

y en la mujer. Volumen de 215 pá­
ginas. Precio: $ 2,50. (Editor:
Orientación Humana, S. R. L .) .

Pollitzer (Guido).
Digrafía. Nuevo método radio­

gráfico para el estudio de los órga­
nos móviles. Un volumen de 104

páginas y 41 figuras. Precio: $ 5,00. 
(Editor: El Ateneo).

Ponce y Méndez (Ernesto V. y Eduar­
do A.).

Nociones de higiene y medicina 
social. Un volumen de 748 páginas. 
Precio: $ 8,00. (Editor: Aniceto 
López).

Prat (Domingo).
Fracturas de la base del cráneo. 

Estudio clínico. Diagnóstico y tra­
tamiento. Un tomo de 372 páginas, 
y 97 figuras. Precio: $ 10,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Quiroga (Norberto A.).
Patología interna. Tres tomos: 

1º Enfermedades de los aparatos 
circulatorio y respiratorio, con 756 
páginas; 2º Enfermedades del apa­
rato digestivo, páncreas e hígado, 
con 656 páginas; 3º en prensa. Pre­
cio: $ 30,00. (Editor: Aniceto Ló­
pez).

Radecki y Arditi Rocha (Waclaw y 
René).

Manual de psiquiatría. Un volu­
men. (Impresor: Claridad).

Raitzin (Alejandro).
El hombre normal. Ese otro des­

conocido. Edición ilustrada. Un 
volumen de 488 páginas. Precio: 
$ 4,00. (Editor: Joaquín Gil).

Ramond (Louis).
Conferencias de clínica médica. 

Tomo IX. Un volumen de 530 pá­
ginas. Precio: $ 15,00. (Editor: 
Aniceto López).

Rentería (Julio R.).
Inspección y  decomisos triquino- 

sos, estadística e inutilizaciones. Un 
volumen. (Editor: L. López y Cía.).

Risolía (Atilio).
Artrodesis de la cadera en la 

osteo-artritis tuberculosa. Un volu­
men de 243 páginas. (Edición del 
autor).

Rodríguez (Oscar).
La protección social del recién 

nacido. Bases para una legislación
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en la República Argentina. Un vo­
lumen de 238 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Aniceto López).

—  Las enfermedades profesionales. 
El cáncer desde el punto de vista 
de las enfermedades profesionales 
y la ley argentina. Un volumen de 
212 páginas. Precio: $ 8,00. (Edi­
ción del autor).

Saizar (P edro ).
Anatomía patológica buco dental. 

Un volumen de 424 páginas. Pre­
cio: $ 12,00. (Editor: A. Baiocco y 
Cía.).

Salas Atienza (M anue l) .
Temas de clínica dermatológica. 

(Primera parte). Un volumen de 
285 páginas. Precio: $ 7,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Salieras (Juan).
Temas de urología. Curso de per­

feccionamiento para graduados. Un 
volumen de 130 páginas y 176 figu­
ras. Precio: $ 6,00. (Editor: El 
Ateneo).

Salomone Allievi (R icardo).
La sífilis del recién nacido. Sí­

filis innata. Su tratamiento arse- 
nical intensivo. Un volumen de 143 
páginas y 28 figuras. Precio: 
$ 5,00. (Editor: El Ateneo).

Salvati (Agustín A .).
Osteocondrosis de crecimiento. 

(Osteocondritis). Un volumen de 
192 páginas. Precio: $ 6,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Sánchez (Juan).
Investigaciones analíticas de quí­

mica funcional orgánica. Tomo I. 
Un volumen de 238 páginas. Pre­
cio: $ 10,00. (Editor: El Ateneo).

Sánchez (M . E.).
Las preparaciones inyectables. Un 

volumen de 170 páginas. Precio: 
$ 10,00. (Impresor: López).

Schujman (Salomón).
La profilaxis antileprosa en el 

Estado de Sao Paulo. Un volumen 
de 208 páginas. Precio: $ 10,00. 
(Editor: Ruíz, Rosario).

Torti  (H écto r  L .).
Lecciones de psicología empírica. 

Volumen de 316 páginas. Precio: 
$ 5,00. (Editor: Moly y Lasserre).

Vallory y Nelli (C. y R.).
Guia moderna de terapéutica pa­

ra la práctica médica. Contiene 
todas las enfermedades por orden 
alfabético con su tratamiento. Un 
volumen de 1.400 páginas. Precio:

27,00. (Editor: Aniceto López).

Varela Fuentes (B .).
Acidosis y  alcalosis en la clínica. 

Un volumen de 444 páginas. (Edi­
tor: Espasa - Calpe).

Varela (Manuel E.).
Nefropatías. Un volumen de 368 

páginas. Precio: $ 9,00. (Editor: 
El Ateneo).

Vernengo (M arcelo ).
Ulcera gastro-dúodenal perforada. 

Un volumen de 292 páginas. Pre­
cio: $ 10,00. (Editor: El Ateneo).

Wenckebach (K . F.).
Insuficiencia cardio circulatoria. 

(Traducción de Carolina y Lidio 
G. Mosca). Un volumen de 178 pá­
ginas. Precio: $ 10,00. (Editor: El 
Ateneo).

W ernicke (Germán R.).
Anestesia general. Un volumen 

de 180 páginas. Precio: $ 7,00.
(Editor: Aniceto López).

W ichman (E . ) .
Yo me sané. Un volumen de 97 

páginas. Precio: $ 5,00. (Edición 
del autor).

C IE N C IA S  E XA C TA S, FISICAS,
Q U IM IC A S  Y N A T U R A L E S

Ambielle (P .) .
Química del carbono. Un volumen 

de 370 páginas. Precio: $ 5,00.
(Editor: El Ateneo).

Boratti (Alberto A.).
Apuntes de óptica. Un volumen 

de 60 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).
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Clérici y Barni (E. A.) y (H . J.).
Gráficos. Trazado, aplicaciones. 

Un volumen de 117 páginas. Pre­
cio: $ 4,00. (Edición de los autores).

Escudero (Antonio).
Cálculo de sistemas elásticos. To­

mo I. Un volumen de 320 páginas. 
(Edición del autor).

Frenguelli (Joaquín).
Investigaciones geológicas en la 

zona salteña del Valle de Santa 
María. (Publicación del Instituto 
del Museo de la Universidad de La 
Plata).

Froelich (León).
Cartilla para el observador meteo­

rológico en un aeropuerto. Un vo­
lumen de 96 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editorial Argentina Aviación).

Goldenhorn (Simón).
Calculista de estructuras de hor­

migón armado, hierro y madera. 
Un volumen de 534 páginas. (Edi­
ción del autor).

Isondu.
Pelusillas siderales. Cartilla as­

tronómica. Un volumen de 128 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: Li­
brería del Colegio).

Klein (A .).
Lecciones de mecánica técnica. 

Un volumen de 172 páginas. Pre­
cio: $ 8,00. (Editor: El Ateneo).

Longobardi (E .) .
Geoquímica de los petróleos ar­

gentinos. Un volumen de 98 pági­
nas. Precio: $ 3,00. (Editor: El 
Ateneo).

Maeterlink (Mauricio).
La vida de las hormigas. Un vo­

lumen de 173 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Espasa - Calpe).

Martínez Cabré (Gregorio D.)
El sextante. Un volumen de 76 

páginas. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Tomás Palumbo).

Micheletti (Luciano E .).
Cúpulas y torres metálicas. Su

estudio y proyecto. Un volumen de 
128 páginas. (Edición del autor).

Muller (Roberto).
Compendio general de topografía 

teórico práctico. Tres volúmenes de 
204, 316 y 444 páginas. Precio:
$ 32,00. (Editor: El Ateneo).

Ponti (Natalio).
Cosmografía. Científica. Un vo­

lumen de 184 páginas. (Edición 
del autor).

Revol (Carlos).
Similitud de las turbinas hidráu­

licas. Aplicaciones prácticas. Un 
folleto de 60 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Edición de la Imprenta de la Uni­
versidad de Córdoba).

Sabato (Ernesto).
Cómo construí un telescopio de 

8 pulgadas de abertura. Obra cien­
tífica. Un folleto de 40 páginas. 
(Editor: Amigos de la Astronomía).

Sánchez (Juan A.).
Investigaciones analíticas de quí­

mica funcional orgánica. Un volu­
men de 243 páginas. (Edición del 
autor).

Servicio hidrográfico del Ministerio 
de Marina.

Almanaque náutico y  tablas de 
marea para el año 1938. Un volu­
men de 467 páginas. (Publicación 
oficial).

Sobrino Aranda (Luis).
Estructuras hiperestáticas de hor­

migón armado. Un volumen de 266 
páginas. (Edición de la Universi­
dad de Córdoba, Córdoba).

Universidad Nacional de La Plata.
Contribución al estudio de las 

ciencias físicas y matemáticas. Tra­
bajos de los señores Sagastume Be­
rra, A. Durañona y Vedia, J. A. Vig- 
naux, y C. A. Trejo. Un volumen 
de 130 páginas. Precio: $ 2,50.
(Edición de la Facultad de Cien­
cias Físico-matemáticas).

Verdier (Oscar).
Memo7'ia sobre la teoría y  enun­

ciado de un nuevo principio de fí-
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sica que contradice al de Carnot - 
Clausius. Un folleto de 16 páginas. 
(Edición privada).

T E X T O  P A R A  LA E N S E Ñ A N Z A
P R IM A R IA ,  S E C U N D A R IA  

Y  E S P E C IA L

Acevedo Díaz (Eduardo).
Geografía de América. Tierras 

árticas y antárticas. Programa 
1937. Un volumen de 330 páginas. 
Precio: $ 6,50. (Editor: El Ate­
neo).

—  La República Argentina. Un vo­
lumen de 482 páginas. Precio: 
$ 6,50. (Editor: El Ateneo).

— Rociones de geografía astronómi­
ca y  general. Asia y Africa. Pro­
grama 1937. Un volumen de 362 
páginas. Precio: $ 6,50. (Editor: 
El Ateneo).

Altube (M a r ía  E lena).
Metodología. Pimpollito. Libro de 

lectura para 1er. grado. Un volu­
men de 80 páginas. (Editor: A. 
Kapelusz y Cía.).

Anguita (F e l ip e ) ,  Bollo (José N.) y 
Danigno Pastore (Lorenzo).

Aritmética. Un volumen de 172 
páginas. Precio: $ 3,00. (Editor: 
F. Crespillo).

Arena (L u is ) .
Hermanito. Primer libro de lec­

tura. Un volumen de 112 páginas. 
Precio: $ 0,80. (Editor: Angel Es­
trada y Cía.).

—  Idioma Gentile. Dos volúmenes 
para l º y 2 º  grados, 196 páginas ca­
da uno. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Imprenta López).

A rolf  (Carm en).
El hada de Famatina. Libro de 

lectura, con ilustraciones de Díaz 
Romero y Muñiz. (Editor: Impren­
ta López).

Bassi (Angel C.).
Tratado de disciplina escolar. Un 

volumen de 553 páginas. (Editor: 
A. Kapelusz y Cía.).

Bayetto (Juan).
Apuntes de contabilidad pública.

Un fascículo de 72 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Edición de la Facul­
tad de Ciencias Económicas).

Bazán (L u is ) .
La fiesta del árbol. Reseña de 

las disposiciones oficiales y parti­
culares para su celebración. (Edi­
tor: Kapelusz y Cía.).

Berdiales (G erm án).
Teatro histórico infantil. Leyen­

das americanas adaptadas para la 
escena. Un volumen de 225 páginas. 
(Editor: A. Kapelusz y Cía.).

Berdiales (G erm án) e Inchauspe (Pe­
dro).

Actividades y  conocimientos. Li­
bro de lectura para l º grado supe­
rior. Un volumen de 129 páginas. 
Precio: $ 0,90. (Editor: A. Kape­
lusz y Cía.).

Beresi (Juan I . ) .
Geografía de Asia y  Africa. Un 

volumen de 251 páginas. Precio: 
$ 3,50. (Editor: Moly y Lasserre).

Binayán (N arc iso ).
El niño ante la patria. Nociones 

de Instrucción Cívica para tercer 
y cuarto grados. Un volumen de 
238 páginas. (Editor: Kapelusz y 
Cía.).

Bisigni (Pedro P .).
Dulce patria. Lectura para 4º 

grado de las escuelas primarias 
y normales de la Nación. Un volu­
men de 237 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Moly y Lasserre).

Bordigoni de Castro ( E lena).
Manualidades. Artes decorativas 

económicas. Un volumen de 191 pá­
ginas. Precio: $ 3,00. (Edición de 
la autora).

Borja y Cascallares Gutiérrez (Ceci­
lia Isabel).

Senderitos. Libro de lectura para 
2º grado. Un volumen de 182 pági­
nas. Precio: $ 1,20. (Editor: Cres­
pillo).

Brunengo (Pedro).
Lecciones de geografía de Am é­

rica y tierras polares. Programa
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1937. Un volumen de 606 páginas. 
Precio: $ 6,50. (Editor: La Nena).

Cabrera (Emanuel S.) y Médici (Héc­
tor J.).

Elementos de geometría. Tercer 
curso. Un volumen de 156 páginas. 
Precio: $ 2,50. (Editor: Librería 
del Colegio).

— Elementos ele aritmética comer­
cial. Un volumen de 92 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Librería 
del Colegio).

— Elementos de matemáticas. Un 
volumen de 360 páginas. Precio 
$ 5,00. (Editor: Librería del Cole­
gio).

—  Elementos de aritmética y  álge­
bra. Un volumen de 195 páginas. 
Precio: $ 3,50. (Editor: Librería 
del Colegio).

-—  Elementos de aritmética comer­
cial. Interés y descuento. Para se­
gundo año de las escuelas de co­
mercio. Un volumen de 92 pági­
nas. Precio: $ 1,50. (Editor: Libre­
ría del Colegio).

Capdevila (Arturo) y García Velloso 
(Julián).

Nueva jornada. Libro de lectura 
para 4º grado. Un volumen de 261 
páginas. Precio: $ 1,85. (Editor: 
A. Kapelusz y Cía.).

Constela (Concepción de).

Actividad plena. Texto de lectu­
ra. Un volumen de 238 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: A. K ape- 
lusz y Cía.).

Copetti (M ario).

Geometría del espacio. Texto pa­
ra los nuevos programas de mate­
máticas para los colegios naciona­
les. Un volumen de 152 páginas. 
Precio: $ 5,00. (Editor: Librería 
del Colegio).

—  Aritmética. Para segundo año. 
Un volumen de 228 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Librería del 
Colegio).

— Tablas de logaritmos. Un volu­
men de 88  páginas. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Librería del Colegio).

Crespo (Sara M.).

Tierra de paz. Libro de lectura 
para 3er. grado. Un volumen de 
220 páginas. Precio: $ 1,40. (Edi­
tor: Peuser Ltda.).

Crespo (Julia M.).

Camino llano. Libro de lectura 
para 2º grado. Un volumen de 172 
páginas. Precio: $ 1,10. (Editor: 
A. Kapelusz y C ía.).

Chalde (Matilde y Aegle).
La escuela de hoy. Libro de lec­

tura para 29 grado. Un volumen de 
192 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: A. Estrada y Cía.).

Charola (Florencio).
Lecciones elementales de física. 

Volumen de 316 páginas. Precio: 
$ 4,00. (Editor: F. Crespillo).

Dagnino Pastore (Lorenzo) y Angui- 
ta (Felipe).

Geometría. Primer año de estu­
dios secundarios. Volumen de 192 
páginas. Precio: 2,50. (Editor: F. 
Crespillo).

Daus (Federico A.).
Nociones de geografía general y 

de Asia y Africa. 4ª Edición. Un 
volumen de 384 páginas. (Editor: 
F. Crespillo).

Domínguez (María Alicia).
La orientación. Texto de lectura 

aprobado para 5º y 6º  grados de las 
escuelas de varones. Un volumen 
de 184 páginas. Precio: $ 2,20.
(Editor: Moly y Lasserre).

— La aureola. Texto de lectura apro­
bado para 5º y 6º grados de las es­
cuelas de niñas. Un volumen de 
185 páginas. Precio: $ 2,20. (Edi­
tor: Moly y Lasserre).

Etchegaray (Mariano).
Zoología. Curso de historia natu­

ral. Nueva edición. Un volumen 
de 231 páginas. (Editor: J. E. 
Quintana).

Figun (Sara M. L. de) y Moraglio 
(Elisa).

Din dan. Segundo libro de lec­
tura. Un volumen de 171 páginas.
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Precio: $ 1,50. (Editor: A. Estrada 
y Cía.).

—  Ta te ti. Primer libro de lectura 
Un volumen de 132 páginas. Pre­
cio:  0,80. (Editor: Angel Estra­
da y Cía.).

Filho (Lourenco).
Tests A. B. C. Traducido por Jo­

sé Forgione. Con un apéndice de 
algunos tecnicismos usuales en los 
tests por Alfredo M. Ghioldi. Pró­
logo por Ernesto Nelson. Un vo­
lumen de 208 páginas. Precio: 
$ 2,80. (Editor: A. Kapelusz y Cía.).

Fingermann (Gregorio).
Lecciones de lógica. Un volumen 

de 343 páginas. (Editor: El Ate­
neo).

Forgione (J. D .).
Arm onía. Libro de lectura para 

4º grado. Un volumen de 277 pági­
nas. Precio: $ 1,85. (Editor: A. Ka­
pelusz y Cía.).

—  Lo que no debe decirse. Un volu­
men de 278 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: A. Kapelusz y Cía.).

Fresquet (Alberto E. J.).
Ciencias físicas, químicas y natu­

rales. Un volumen de 394 páginas. 
Precio: $ 5,80. (Editor: A. Kapelusz 
y C ía .).

Galarza (F. G.).
Química orgánica. Programas ofi­

ciales para 1937, Un volumen de 
186 páginas. Precio: $ 6,00. (Im­
presor: Luis Gotelli).

Gallardo (A ngel) .
Zoología. Nueva edición. Un vo­

lumen de 426 páginas. Precio: 
$ 6,00. (Editor: A. Estrada y Cía.).

Gatti (Carlos J.) y Flores ( I .  M ario).
América. Geografía económica y 

humana. De acuerdo con los nue­
vos programas en vigencia para el 
4º año. Un volumen de 235 pági­
nas. Precio: $ 5,00. (Editor: Moly 
y Lasserre).

Gentile (C. E.).
Elementos de química orgánica. 

Un volumen de 315 páginas. Pre­

cio: $ 6,00. (Editor: A. García San­
tos).

Giorgi (M anuel V .) .
Curso de historia de la literatura 

hispano americana. Un volumen de 
370 páginas. Precio: $ 5,00. (Edi­
tor: El Misionero).

Giusti (Roberto F .).
Lecciones de literatura española 

y  argentina y  antología. Un volu­
men de 706 páginas. Precio: $ 6,00. 
(Editor: Angel Estrada y Cía.).

Gómez Lucero (Odin).
San Juan. Libro de lectura para 

4 º  y 5 º  grados y de información y 
consulta para el 3er. grado, de 
acuerdo a los programas en vigen­
cia. Un volumen de 270 páginas. 
(Editor: Consejo General de Edu­
cación de San Juan).

González T ril lo  y Ortíz  Behety.
Historia de la literatura española. 

Cuatro volúmenes de 160 páginas. 
Precio: $ 10,00. (Editor: La Nena).

Griese (F . ) .
Manual teórico y  práctico del 

idioma alemán. Un volumen de 256 
páginas. Precio: $ 5,00. (Editor: 
Claridad).

Gutiérrez (T . G.).
Recopilación de apuntes de geo­

grafía astronómica y  física. Un vo­
lumen de 290 páginas. Precio: 
$ 5,50. (Editor: Ferrari Hnos).

H. M. E.
Aurora del saber. (Libro segun­

do). Volumen de 288 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: H. M. E .) .

Iglesias (Atilio  R.).
La Constitución Argentina. Curso 

teórico-práctico de instrucción y 
moral cívicas, de acuerdo con los 
programas para los colegios nacio­
nales, liceos y escuelas normales y 
de comercio. Un volumen de 412 
páginas. Precio: $ 6,00. (Editor: 
A. Kapelusz y C ía.).

Jacobucci (Blanca N. B. de) y Jaco- 
bucci (Guillermo).

Fuentes de vida. Libro de lec­
tura para 6 º  grado. Un volumen
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Mestorino (Orestes).
En marcha. Libro de lectura pa­

ra 3 er. grado. Un volumen de 166 
páginas. Precio: $ 1,40. (Editor: 
Moly y Lasserre).

Milton (Jorge).
Campanita. Primer libro de lec­

tura. Un volumen de 94 páginas. 
Precio: $ 0,90. (Editor: Moly y 
Lasserre).

Nelson (Ernesto).
Cuaderno para geografía activa. 

Trabajos prácticos de geografía. Un 
folleto de 49 páginas. Precio:
$ 1,30. (Editor: A. Kapelusz y 
Cía.).

de 372 páginas. Precio: $ 2,50.
(Editor: A. Kapelusz y Cía.).

Jonghi (Ofelia A. de) y Correa Mo­
rales (Margaret de).

A student´s english book. Un vo­
lumen de 214 páginas. Precio:
$ 3,50. (Edición de las autoras).

Klein (Alberto) y Scattini (Luis).
Apuntes de matemáticas. Para el 

cuarto año de la escuela industrial 
“Otto Krause”. Volumen de 94 pá­
ginas. Precio: $ 2,50. (Edición de 
los autores).

Kohan (Jaime).
Método de corte y confección sis­

tema “Kohan”. Un volumen de 167 
páginas. Precio: $ 3,50. (Edición 
del autor).

Laurencena (Gilberto).
El álgebra al alcance de todos. 

Un folleto de 14 páginas. Precio: 
$ 0,80. (Editor: Imprenta López).

López y Pezzano Bullo (J. E. y M.).
Serenidad. Ensayo sobre el Río 

de la Plata, adaptado a los planes 
de enseñanza elemental. Un volu­
men de 238 páginas. Precio: $ 3,50. 
(Editor: Ruíz, Rosario de Santa 
Fe).

Loyarte (Ramón) y Loedel Palumbo 
(Enrique).

Tratado elemental de física. Dos 
volúmenes de 485 y 500 páginas. 
Precio: $ 8,00 cada uno. (Editor: 
A. Estrada y Cía.).

Luchia (Corina L. L.) y Bustelo 
(Adelina E. L.).

Fraternidad. Un volumen de 192 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Moly y Lasserre).

Méndez Ríos (Norma y Estela).
Ternuras. Libro de lectura para 

2º grado. Un volumen de 164 pá­
ginas. Precio: $ 1,20. (Editor:
Crespillo).

— Cerebro y corazón. Libro de lec­
tura para 4º grado. Un volumen 
de 180 páginas. Precio: $ 1,50.
(Editor: Crespillo).

Ortelli (Clotilde).
El amigo de los niños. Libro de 

lectura para 1er. grado. Un volu­
men de 118 páginas. (Editor: A. 
Kapelusz y Cía.).

Ortelli (Xenia Elisabeth).
Guia didáctica para el uso de 

“Aurora”, y desarrollo correlaciona­
do del programa de 1er. grado. Un 
volumen de 152 páginas. (Editor: 
A. Kapelusz y Cía.).

Parra (Enrique).
Instructivo. Matemáticas para 6 º 

grado. Asuntos 11 y 13. Completa­
mente adaptado al programa apro­
bado por el H. Consejo Nacional de 
Educación. Un folleto de 20 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor: O. 
F. Alleva y Cía.).

Passadori (Josefina).
El universo y los países. Geogra­

fía para 5º grado. Un volumen de 
250 páginas. Precio: $ 3,20. (Edi­
tor: A. Kapelusz y Cía.).

Pastoriza (Agustín).
Lucesita. Primer libro de lectura. 

Un volumen de 109 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Jacobo Peuser
Ltda.).

Pearson (Isaac R.).
Curso de castellano. Para primer 

año. Un volumen de 172 páginas. 
(Editor: Moly y Lasserre).
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Perea Muñoz (M a n u e l) .
Alfabeto de hoy. Un volumen de 

200 páginas. Precio: $ 1,50. (Editor:
J. A. C .).

Racuez (V .) .
Resumen de historia universal. 

Un volumen de 942 páginas. Pre­
cio: $ 5,50. (Editor: Moly y Lasse- 
rre).

Riba (Roberto).
Curso de filosofía. Adaptado al 

programa de ingreso de la Facultad 
de Derecho y Ciencias Sociales. Un 
volumen de 255 páginas. Precio:
$ 10,00. (Editor: Juan Dovile).

Ricotti y Perinetti Biestro (Ricardo  
y Luis).

Colmenar. Libro de lectura para 
2º grado. Un volumen de 192 pági­
nas. Precio: $ 1,20. (Editor: Cres- 
pillo).

—  Juventud. Texto de lectura para 
6 º  grado de las escuelas elementa­
les. Un volumen de 246 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: F. Crespi- 
11o).

Robredo (E rc i l ia )  y Cumora (Luc ía ).
Horizontes nuevos. Un volumen 

de 208 páginas. Precio: $ 1,80. (Edi­
tor: Angel Estrada y Cía).

Romero (J. A .).
Gramática práctica. Un volumen 

de 238 páginas. Precio: $ 2,50.
(Editor: Kapelusz y Cía..).

Rosales (Pedro).
Teatro criollo escolar. Un volu­

men conteniendo tres comedias 
breves. (Editor: Jacobo Peuser).

Schallman (Lázaro).
El barbarismo en la escuela. Un 

volumen. (Editor: G. D ’Accurzio, 
Mendoza).

Sedano Acosta (Juana C. de).
Motivos americanos. Textos de 

lectura para 5º grado. Volumen de 
366 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi- I 
tor: A. Kapelusz y Cía.).

Selva (Juan B.).
Familias de palabras. Para ejer­

cicios gramaticales, especialmente

de ortografía. Un volumen de 125 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
J. Peuser Ltda.).

Sommariva (F . G.).
Compendio de historia americana 

y argentina. Epoca colonial. Un vo­
lumen de 340 páginas. Precio: $ 4,50. 
(Editor: Librería del Colegio).

Stagnaro (Gotardo).
La escuela alegre. Libro de lec­

tura para 1er. grado superior. Un 
volumen de 180 páginas. Precio: 
$ 0,90. (Editor: Moly y Lasserre).

Stagnaro (Gotardo) y Badano (M . L.).
Letras de América. Selección de 

lecturas para 5º grado. Un volu­
men de 284 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Moly y Lasserre).

Tobal (Gastón F .).
Lecciones de geografía argentina. 

Un volumen de 650 páginas. Precio: 
$ 6,00. (Edición del autor).

Tolosa (Oscar).
Cielo azul. Texto de lectura para 

3er. grado. Un volumen de 190 pá­
ginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
A raí).

Tolosa (P. O.) y Fesquet (A. E. J.).
Proa. Libro de lectura para 4º 

grado. Un volumen de 202 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Angel Es­
trada y Cía.).

Tomasini (P. J. F.) y Marco (F .A .) .
La gramática práctica del caste­

llano en cuadros sinópticos. Texto 
adaptado a la enseñanza del caste­
llano en el primer año de los cole­
gios secundarios. Un volumen de 
128 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Librería del Colegio, Pío IX ).

T oro y Gómez (Clara de).
Guia para el maestro. El hogar 

de todos. Libro de lectura para 4º 
grado. Un volumen de 52 páginas. 
(Editor: A. Kapelusz y Cía.).

—  Almas en flor. Libro de lectura 
para 5º grado. Un volumen de 55 
páginas. (Editor: A. Kapelusz y 
Cía.).
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Torres (Antonia).
Asuntitos. Libro de lectura para 

primer grado. Un volumen de 120 
páginas. Precio: $ 0,90. (Editor: 
Crespillo).

Trevisán y Siniand (Héctor y José).
Manual de historia de la civiliza­

ción. Un volumen de 662 páginas. 
Precio: $ 11,00. (Editor: Librería 
del Colegio).

Vadell (Natalio A.).
Estudio histórico critico de la 

literatura argentina. Un volumen 
de 205 páginas. Precio: $ 5,00.
(Editor: El Ateneo).

Valdaspe (Tristán).
La historia de la literatura ar­

gentina e hispano-americana. Un 
volumen de 282 páginas. Precio 
$ 5,00. (Editor: Moly y Lasserre).

Vázquez (Asunción A. de) y Noemí 
Vázquez.

Método de corte moderno. Siste­
ma Vázquez. Un volumen de 140 
páginas. (Edición de las autoras).

Vidal (J.).
Botánica. Adoptado a los nuevos 

programas. Tercera edición. Un 
volumen de 410 páginas. Precio: 
$ 6,00. (Editor: Molly y Lasserre).

D IPLO M A C IA  Y PO LIT IC A  
IN T E R N A C IO N A L

Ministerio de Relaciones Exteriores y 
Culto.

La política argentina en la guerra 
del Chaco. Relación de la actuación 
de la cancillería argentina. Dos vo­
lúmenes de 468 y 444 páginas. (Pu­
blicación oficial).

Sumario: Advertencia; Introducción; 
Resumen histórico, con un mapa del 
Chaco Boreal; Capítulo I: Gestiones ar­
gentinas anteriores a 1930. Orientación 
de esa política; Capítulo II: Situación 
latente del conflicto en el momento de 
iniciar sus tarcas el gobierno actual. 
Inmediata consideración del problema en 
su faz económica. Nombramiento de mi­
siones comerciales. La enviada a Boli- 
via; Capítulo III : Iniciación de la lu­
cha en el Chaco. Intervención de la 
Comisión de Neutrales en Wáshington. 
Apoyo del Gobierno argentino. Reser­
vas de la Cancillería argentina a la 
nota del 22 de setiembre de 1932. De­

claración sobre los límites de la inter­
vención. Alegato pro Sociedad de las 
Naciones. Terminación de las labores 
de la Comisión de Neutrales; Capítu­
lo IV : Esfuerzos de la Concillería ar­
gentina ante la esterilidad de las ges­
tiones de la Comisión de Wáshing­
ton. Se aúnan los esfuerzos de la 
Argentina, Brasil, Chile y Perú. Pro­
posiciones chilenas para intentar poner 
término al conflicto del Chaco. La en­
trevista de Mendoza. Acta firmada por 
los doctores Saavedra Lamas y Crucha- 
ga Tocornal. Gestiones que origina. Su 
terminación. Declaración paraguaya del 
estado de guerra con Bolivia; Capítu­
lo V : Intervención de la Liga de las 
Naciones. La neutralidad argentina. In­
tento de confiar al A. B, C. P. una 
misión de conciliación por encargo de 
la Liga. El pacto antibélico firmado en 
Río de Janeiro el 1º de octubre de 1933. 
El Acta de Río del 11 del mismo mes. 
La Comisión de la Sociedad de las Na­
ciones. La Séptima Conferencia Inter­
nacional Americana de Montevideo. Las 
gestiones en Buenos Aires; Capítulo V I : 
La Sociedad de las Naciones recomien­
da el embargo de armas para Bolivia 
y Paraguay. La Argentina reanuda sus 
gestiones pacifistas: plan del 12 de ju­
nio de 1934. Bolivia pide la aplicación 
del artículo 15 del Pacto de la Sociedad 
de las Naciones. Decisión de su Asam­
blea el 24 de noviembre de 1934. Acep­
tación de Bolivia, objeciones del Para­
guay. Retírase éste de la Liga el 23 de 
enero de 1935. Iniciativa de Chile, del 
22 de enero, para el arreglo del con­
flicto. Misiones confidenciales de los 
doctores Podestá Costa y Nieto del Río 
a Asunción y La Paz. Brasil, Estados 
Unidos. Peni y Uruguay se asocian a 
las gestiones argentino-chilenas. El Pro­
tocolo del 12 ed junio de 1935. Consti­
tución de la Conferencia de la Paz. La 
guerra se declara oficialmente termina­
da el 25 de octubre de 1935. Canje de 
prisioneros.

ECONOM IA P O LIT IC A  Y  ESTUDIOS  
BANCARIOS

Carranza Pérez (R.).
Bancos centrales. Un volumen de 

126 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Establecimiento Gráfico Co­
mercio y Tribunales, Córdoba).

Einzig (Paul) .
Control de cambios. Traducción 

del Seminario de Economía y Fi­
nanzas. Un volumen de 184 pági­
nas. Precio: $ 5,00. (Editor: Im­
prenta de la Universidad).

Ricardo (David).
Principios de economía política y 

tributación. Introducción de F. W. 
Kolthammer. Traducción de Enrí- 
quez Pepe. Un volumen de 370 pá-
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ginas. Precio: $ 2,50. (Editor:
Claridad).

A G R IC U L T U R A  Y  G A N A D E R IA

Acosta Pereira (Antonio E.).
Marcas y  señales para ganados. 

Un volumen de 78 páginas y lá­
minas. Precio: $ 2,00. (Edición del 
autor).

Boglich (José).
La cuestión agraria. Un volumen 

de 290 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Claridad).

Borea (Domingo).
Contabilidad rural. Cuentas cul­

turales y costos de producción. Un 
volumen de 106 páginas, Precio: 
$ 4,00. (Edición del autor).

Gotelli (Ezequie l).
El merino argentino. Un volumen 

de 71 páginas con 40 fotografías. 
(Editor: Luis Gotelli).

Link (Pablo).
Razas ovinas. Un volumen de 305 

páginas. Precio: $ 10,00. (Editor: 
Jacobo Peuser).

Lutjohann (C. E.).
Los problemas económicos de la 

explotación y  comercialización del 
algodón argentino. Un volumen de 
104 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: La Facultad).

Mirandou (Bertha J. M .) .
Apuntes de apicultura. Un cua­

derno de 73 páginas. (Edición de 
la autora).

Neveira (Alberto M .) .
Apuntes de industrias agrícolas. 

Un volumen de 164 páginas. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: Centro Argen­
tino de Estudiantes de Agronomía).

Rial (Manuel J.).
De la chacra a la bodega. Sínte­

sis de la comercialización de los 
productos agrícolas, desde la siem­
bra hasta el momento de embarque. 
Un volumen de 194 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: El Ateneo).

Terregiani (J .).
Los animales útiles. Libro de 

educación zóofila y de iniciación 
ganadera. Un volumen de 212 pá­
ginas. Precio: $ 3,00. (Editor:
Castani, Mar del Plata).

C O M U N IC A C IO N E S , IN D U S T R IA  
Y C O M E R C IO

Alurra lde (N icanor).

Coordinación de transportes. Le­
gislación. Un volumen de 327 pá­
ginas. (Edición de la Dirección Na­
cional de Vialidad).

—  Desarrollo del transporte comer­
cial con automotores en la Repúbli­
ca Argentina. Un folleto de 32 pá­
ginas. (Edición de la Dirección 
Nacional de Vialidad).

Paul (E inz ig ) .
Control de caminos. Un volumen 

de 177 páginas. (Editor: Semina­
rio de Economía y Finanzas. Uni­
versidad Nacional de Córdoba).

Ruíz Moreno (A d r iá n ) .

Caminos arbolados de la Repúbli­
ca Argentina. Un volumen de 21 
páginas, 3 planos. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Casa Schaffner).

Soares (Ernesto E.).

Ferrocarriles argentinos. Datos 
relacionados con la historia de cada 
ferrocarril, sus orígenes, antece­
dentes legales, leyes que los rigen 
y estadísticas. Un volumen de 200 
páginas. Precio: $ 3,00. (Edición 
del autor).

OBRAS P U B LIC A S

Artaza (Evaris to ).
Saneamiento urbano de la Repú­

blica Argentina. Provisión de agua 
y desagües urbanos. Un volumen 
de 121 páginas. (Publicación de la 
Facultad de Ciencias Fisico-mate- 
máticas).
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GEOLOGIA

Kraglievich (Nicolás T . ) .
Agua potable. Un folleto de 40 

páginas. (Edición del autor).

Rusconi (Carlos).
Contribución al conocimiento de 

la geología de la ciudad de Buenos 
Aires y sus alrededores, y referen­
cia a su fauna. Un volumen de 206 
páginas. (Edición de la Academia 
de Ciencias de Córdoba).

Tapia (Augusto).
Las cavernas de Ojo de Agua y 

Las Hachas. (Publicación oficial).

R A D IO TELEFO N IA .

Birabén (Max y María Isabel).
Viaje alrededor de Santa Cruz. 

(Edición de los autores).

Bourieres (Elena llly).
Apuntes gráficos de la Patagonia 

del Sur. Un volumen de 50 pági­
nas. Precio: $ 1,20. (Edición de 
la autora).

Cané (Miguel).
En viaje. (1881 - 1882). Precedi­

do por un juicio crítico de Ernesto 
Quesada. Tercera reimpresión. Un 
volumen de 336 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: L. J. Rosso).

Carrizo (César).
Imágenes del país. Un volumen 

de 264 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Domingo Viau y Cía.).

Costa (Enrico).
Manual del radio - service - man. 

Un volumen de 380 páginas. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Radio News).

Di Rienzo (S.).
Ondas ultracortas. Un volumen 

de 258 páginas. Precio: $ 10,00. 
(Editor: El Ateneo).

Greenwood (W.) .
Curso práctico de radio. (Instru­

mentos de medición). Tres volúme­
nes de 312, 220 y 236 páginas. Pre­
cio: $ 3,50 cada uno. (Editor: Ra­
dio News).

Dirección de Parques Nacionales.
El Parque Nacional de Nahuel 

Huapí. Historia, tradiciones y et­
nología. Un volumen de 100 pági­
nas, con ilustraciones y planos. 
(Publicación oficial).

—  Nuevos parques nacionales. Un 
volumen de 156 páginas, con mapas 
e ilustraciones. (Edición oficial).

Ghigliani De Carelli (A.).
En lo infinito y eterno. Sueño 

realizado. Visita al Nahuel Huapí. 
Un volumen de 64 páginas Precio: 
$ 2,00. (Editor: L. J. Rosso).

TURIS M O Y VIAJES

Anónimo.
Paisajes argentinos (Beuty Spots 

of Argentina). Album panorámico 
argentino. Un volumen de 88 pági­
nas. Precio: $ 2,50. (Editor: Juan 
W. Danser).

Arlt (Roberto).
Aguafuertes españolas. Un volu­

men de 212 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

Ayarragaray (Lucas).
Meditaciones en Roma. Un volu­

men de 97 páginas, con ilustracio­
nes de S. Stringa. Precio: $ 4,00. 
(Editor: Domingo Viau y Cía.).

Mercau Orozco (Ramón).
Tierra catamarqueña. Un volu­

men de 148 páginas. Precio: $ 2,00 
(Edición del autor).

Grassi (Alberto J.).
A través de Chile. Apuntes de 

un turista argentino. Un volumen 
de 104 páginas. Precio: $ 1,00.
(Edición del autor).

Morand (Paul) .
Nueva York. Un volumen de 187 

páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Pelegrin Falcón (J.).
Salamanca pintoresca. Monumen­

tos y leyendas. Un volumen de 129 
páginas. (Edición del autor).
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Pérez Valiente  de Moctezuma (A n ­
tonio).

Al flanco de la tierra virgen. Un 
volumen de 330 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor).

Pizarro Lastra (A. R.).
Cracovia. Descripción de la ciu­

dad. Un volumen de 90 páginas, 
con 60 ilustraciones. Precio: $ 10,00. 
(Editor: El Ateneo).

U R B A N IS M O  Y  A R Q U IT E C T U R A

Fischer (R .) ,  Clozier (R .) ,  Bouchard 
(H .)  Dufrene (M .)  y Hourticq (M ) .

En pro y  en contra de la arqui­
tectura moderna. Traducción de 
Luis A. Romero. Un volumen de 
54 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Talleres Gráficos Conti).

Del Mazo (M arcelino y Marcelo J.).
Contribución al estudio de nue­

vas avenidas. Un volumen de 70 
páginas. Precio: $ 5,00. (Editor: 
Peuser).

Del Mazo (M arce lino ).
Calzadas suburbanas. Ciencias 

aplicadas. Un folleto de 14 páginas. 
(Editor: Primer Congreso de Ur­
banismo).

Della Paolera, Guido y Farengo.
Plan regulador y  de extensión. 

Memoria descriptiva y justificativa. 
Un volumen de 186 páginas. (Edi­
tor: Municipalidad de Rosario, Ro­
sario).

Municipalidad de Buenos Aires.
Buenos Aires. Visión fotográfica 

por Horacio Cóppola. Textos por 
el arq. Alberto Prebisch e Ignacio
B. Anzoátegui. Segunda edición. Un 
volumen de 232 páginas. Precio: 
$ 10,00. (Edición de la Municipali­
dad).

P alazzo (Pascual).
El tráfico en Buenos Aires. Red 

de vías bajo nivel. Solución de pro­
blemas urbanos. Un volumen de 88  
páginas. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Baiocco y Cía.).

A V IA C IO N

Apold (Raúl A le jandro).
La aviación militar argentina. Un 

volumen con ilustraciones.

Mermoz.
Mis vuelos sobre el Atlántico. Un 

volumen de 181 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Espasa - Calpe).

Olivero (Eduardo A .).
Memoria del vuelo Nueva York - 

Buenos Aires. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Biblioteca Aeronáutica).

Zuloaga (Angel M .).
Aeronáutica. Curso elemental de 

técnica y pilotaje. Un volumen de 
651 páginas. Precio. $ 3,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

M IL IT A R E S

Archivo del Estado Alemán.
La guerra mundial de 1914-1918. 

Tomo III. Traducción del capitán 
Ernesto von Pfyffer. Un volumen 
de 300 págs. Precio: $ 3,50. (Edi­
tor: B. del Oficial. Círculo Militar).

Becque (W lad im iro  d e ) .
Consideraciones sobre la fortifi- 

cación moderna. Un volumen de 
300 páginas. Precio: $ 3,50. (Edi­
tor: Biblioteca del Oficial. Círculo 
M ilitar).

Berretta (Pablo).
La organización del terreno para 

la batalla. Un volumen de 300 pá­
ginas. Precio: $ 3,50. (Editor: Bi­
blioteca del Oficial. Círculo Militar).

Chambe (René).
El Escuadrón de Gironde. Un vo­

lumen de 200 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Biblioteca del Sub­
oficial. Círculo Militar).

Embrioni (José).
Algunas ideas sobre la aplicación 

de la metodología en la instrucción 
militar. Un volumen de 200 pági­
nas. Precio: $ 2,00. (Editor: Bi­
blioteca del Suboficial. Círculo Mi­
litar).
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Fantini Pertiné (Ernesto).
Inquietudes militares de la épo­

ca. Dos volúmenes de 220 y 228 
páginas. Precio: $ 2,00 cada uno. 
(Edición de la Biblioteca del Ofi­
cial. Círculo Militar).

Grandcourt (Clement).
Una lección: El drama de Mau- 

beuge. Agosto - setiembre de 1914. 
Traducción del Tte. Cnel. Emilio 
A. Daul Un volumen de 300 pági­
nas. Precio. $ 3,50. (Editor: Bi­
blioteca del Oficial. Círculo Militar),

Michel (René).
El Combate de Encuentro: Mon- 

thyon. Traducción del Mayor Leo­
poldo R. Ornstein. Un volumen de 
300 páginas. Precio: $ 3,50. (Edi­
tor: Biblioteca del Oficial. Círculo 
Militar).

Monserrat (G.)
A través de los tiempos. Estudio 

historial sobre la equiparación de 
militares en retiro. (Edición del 
autor).

Oficiales del Ejército Alemán.
El examen de competencia de te­

niente primero. Series III y IV. 
Traducción del capitán Ernesto 
Pfyffer. Un volumen de 300 pági­
nas. Precio: $ 3,50. (Editor: Bi­
blioteca del Oficial. Círculo Militar).

Pereyra (General Ezequiel).
Tercera Epopeya Nacional. La 

Independencia Argentina, la con­
quista del Desierto y la labor cons­
tructiva del ejército nacional. Un 
volumen de 208 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Metrópolis).

Quiquisola (Luis R.).
Legislación militar y derecho in­

ternacional de la guerra. Un volu­
men de 198 páginas. (Edición del 
autor).

Rottger (Enrique I.).
Mitre militar. Un volumen de 

440 páginas y 6 láminas en colo­
res. Publicación de la Institución 
Mitre. (Impresor: Coni).

Speroni (Raúl).
Proyectiles y  espoletas de artille­

ría. Un volumen de 300 páginas.

Precio: $ 3,50. (Biblioteca del Ofi­
cial. Círculo Militar).

Spire (C.) y Lombardy (P.).
Compendio de organización y fun­

cionamiento del servicio de sanidad 
en tiempo de guerra. Traducción 
del francés por el cirujano de Bri­
gada (R. A.) Dr. Pedro Barbieri. 
Un volumen de 300 páginas. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Biblioteca del 
Oficial. Círculo Militar).

Tremann (E.).
Zapadores Pontoneros en el com­

bate. Un volumen de 200 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Biblioteca 
del Suboficial. Círculo Militar).

DEPORTES

Alemandri (P róspero G.).
Moral y deporte. Un volumen de 

176 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Librería del Colegio).

Garrot (Carlos).
Psicología del fútbol. Un volumen 

de 90 páginas. (Edición del autor).

Noti (Vicente).
Camping. Campamentos, excur­

siones, etc. Un volumen de 105 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: Li­
brería La Salud).

Varela Buela (José).
Vida al aire libre. Un volumen 

de 195 páginas. (Editor: El Ate­
neo).

Wood (Alfredo).
Basket-ball. Un volumen de 243 

páginas. Precio: $ 2,90. (Editor: 
Orientación Integral Humana).

G EN E R A LID A D E S

(B ib liografía , diccionarios y tecnología)

Anónimo.
Instituto de estudios americanis­

tas. Acto inaugural y antecedentes. 
Un folleto de 44 páginas. (Edición 
de la Universidad de Córdoba).
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Arcadio Fascetti (M a r ía  Angélica.)
Bocaditos. Recetario de cocina. 

Un volumen de 166 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Sociedad Im­
prenta Americana).

Barra de Durando (A ngela ).
La moda o historia de la moda. 

Un volumen de 109 páginas. (Edi­
tor: Rodríguez, Rosario de Santa 
F e).

Berenguer (Julio Jorge).
Técnica policial. Conjunto de mé­

todos para la identificación de las 
personas y cosas. Un volumen. 
(Editor: Nacari).

Calandriello (N ico lás).
Triunfo conyugal. Científica. Un 

volumen de 160 páginas. (Editor: 
Miranda H nos.).

Console (A lfredo ).
Fundación y  organización de bi­

bliotecas. Tercera edición. Un volu­
men de 128 páginas. Precio: $ 4,00. 
(Impresor: López).

Crespo (Jorge B.).
La variación y  su problema. Un 

volumen. (Edición del autor).

Degreff (W a l te r ) .
260 manifiestos judíos. Un volu­

men de 212 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Francisco Colombo).

De Lemoine (L u is ) .
Sus ideas. Obra relativa a inven­

tos, patentes de invención y mar­
cas de fábrica. Un volumen de 183 
páginas. Precio: $ 3,50. (Editor: 
Talleres Gráficos I . P a ltt).

González (Joaquín V .) .
Obras completas. Tomo X X III. 

Un volumen de 546 páginas. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: Universidad 
Nacional de La Plata).

Entre otros trabajos, figuran compi­
lados en este tomo los siguientes: In­
vitación-manifiesto para la formación de 
un partido nacional; La clase media, su 
protección y defensa; Reacción contra 
el desorden; Crisis de cultura; Acción 
inconexa; El doctor Enrique del Valle 
Iberlucea; El día de mi madre; La urna 
vacía; Tierra prometida; Tríptico de 
sangre; El último Tuscha; La hembra 
del mal; Por la cultura italiana; Pro­

yecto de constitución para la provincia 
de La Rioja; etc.

—  Obras completas. Tomo X X IV . 
Un volumen de 528 páginas. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: Universidad 
Nacional de La Plata).

Este tomo está formado por apuntes 
y esquemas de las lecciones dadas en 
la cátedra de la Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales de La Plata.

Guarro (E . ) .
Canarios, pájaros cantores y de 

adorno con 67 figuras. Un volumen 
de 148 páginas. Precio: $ 4,50. (Im ­
presor: Luis Gotelli).

Jockey Club de Buenos Aires.
Catálogo de la sección argentina 

de la biblioteca. Un volumen de 
300 páginas con una clasificación 
temática de la mayoría de las 
obras que en ella figuran. (Edición 
privada).

Luna (José Ramón).
Huaira-Puca. Un volumen. (Edi­

ción del autor).

Napolitano (Leonardo F.).
Egosofia. Un volumen. (Editor: 

Santiago Gir).

Ronco y Conde (Amadeo y A lfred o ) .
Poetas y  prosistas. Datos biográ­

ficos, correspondientes a 247 auto­
res. Un volumen de 100 páginas. 
Precio: $ 0,70. (Editor: Gilabert 
Hnos.).

Saba (A lberto ).
Contabilidades ocultas. Un folle­

to de 24 páginas. (Edición del au­
tor).

Sadi (José P.).
Detrás de la censura de guerra. 

Un volumen de 203 páginas. Pre­
cio: $ 1,60. (Editor del autor).

Palazzo (Pascual).
Justiprecio de tierras. Un volu­

men de 77 páginas. Precio: $ 5.00. 
(Editor: Baiocco y Cía.).

Reca (Dam ián M .).
Caro - Kann. (Texto de ajedrez). 

Un volumen de 78 páginas. (Edi­
tor: Grabo).
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Tindaro (Celso).
Flos florun. Calendario aforístico. 

Un volumen de 68 páginas. (Edi­
tor: Instituto Cultural J. V . Gonzá­
lez).

Townsend Brady (Cyrus).
Porqué sólo un latinoamericano 

ha recibido un premio N óbel. En­
sayos literarios panamericanos. Un 
volumen de 136 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Empresa Editorial 
Bell).

Universidad Nacional de La Plata.
Anuario bibliográfico. Correspon­

diente al año 1937. Un volumen de 
216 páginas. (Publicación oficial).

Vivekananda (Swami).
Pláticas inspiradas. Un volumen 

de 270 páginas. Precio: $ 3,00.
(Editor: Ramakrsna Ashrama).

LIBROS A R G E N T IN O S

Costa Peers de Niewburg (Ernes­
t ina).

English invasión of the River  
P late. Un volumen de 168 páginas,  
con ilustraciones. Precio: $ 10,00.

Levene (Ricardo).
A history of Argentine. Traduc­

ción al inglés, por William Spence 
Robertson. Un volumen de 565 pá­
ginas. (Editor: The University of 
North Carolina Press).

LIBROS E X T R A N JE R O S  QUE  
T R A T A N  DE LA A R G E N T IN A

Codebo (L . ) .
Schizzi e profili e sgorbi di italia- 

ni in Argentina. Primera serie. Un 
volumen de 175 páginas. (Editor: 
B. Pezza y Cía.).

Duprey (Jacques).
Un fils de Napoleón 1er. dans la 

pays de la Plata au temps de Rosas. 
La mission du Comte Alexandre 
Colonna Walewski en Argentine et 
en Uruguay. 1847). Un volumen de

312 páginas, con documentos e ilus­
traciones. Precio: $ 5,00. (Editor: 
A. Barreiro y Ramos, Montevideo, 
R. O. del Uruguay).

Inman (Samuel Guy).
Latín América. Its place in World 

Life. Un volumen de 462 páginas, 
con apéndice. Precio: $ 18,00.
(Editor: Willett, Clark y Co., Nue­
va York y Chicago).

Es un panorama bastante amplio e 
informado sobre el pasado y el presente 
de la vida política de los pueblos de 
nuestro continente. Dedica abundantes 
páginas a la República Argentina; co­
menta las reuniones pro paz continental 
últimamente realizadas; y, al final de 
cada uno de sus capítulos, agrega una 
interesante bibliografía.

Marone (Gherardo).
I l libro della Pampa. Antología 

di scrittori argentini. Scelta, Tra- 
dotta e presentata da . . .  Dos vo­
lúmenes de 196 y 259 páginas. 
(Editor: Gino Carabba. Lanciano, 
Italia). (Precio: $ 10 liras).

Scrivener (Juan H.).
Memorias. Impresiones de viaje: 

Londres, Buenos Aires, Potosí en 
el año 1825. Traducción y prólogo 
de Lola T osí de Diéguez. Un volu­
men de 2 0 0  páginas, con trece ilus­
traciones y un mapa. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Imprenta López).

Tschiffely (A. F .) .
Don Roberto (R. B. Cunningham 

Graham) 1852-1936. Biografía. Un 
volumen de 458 páginas. Precio: 
$ 15,00. (Editor: William Heine- 
mann Ltda., Londres - Toronto).

A N TO LO G IA S

Asociación Cultural de Correos y Te­
légrafos.

Sus poetas. Antología poética de 
autores pertenecientes a la reparti­
ción: Ezequiel Martínez Estrada,
José Martínez Jérez, Bartolomé Ga- 
líndez, Miguel de Arzubiaga, José 
Baquerizas, J. Barceló Salguero, 
Alba Luz, Atilio Cammarota, E. Co­
ria Meló, Angel Duro, F . Gallardo



BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO

Sarmiento, T. Gallardo Sarmiento, 
Pedro Jorge Garbi, Arturo Lescano,
C. Nieves, C. de la Torre, Angel C. 
Ludueña, Alejandro O. Manzanares, 
M. S. Rizzi Pizarro, Oreste Schiuma, 
P. Storino Raimondi, Humberto 
Suárez, Manuel T. Sumay, Roberto 
Valenti y Aristóbulo Wayar. (Pu­
blicación de la A. C. de C. y T.) .

Beltrán (Oscar R.).
Antología de poetas y prosistas 

americanos. Cuatro volúmenes de 
470, 556, 502 y 420 páginas. Precio: 
$ 1,45 cada uno. (Editor: Anacon­
da).

—  Antología de poetas y prosistas 
españoles. Cuatro volúmenes de 
436, 478, 682 y 528 páginas. Precio: 
$ 1,45 cada uno. (Editor: Ana­
conda).

Leopardi (Giácomo).

Obras. Cuaderno ele apuntes. 
Epistolario. Divulgadas por Pedro 
Juan Vignale. Un volumen de 264 
páginas. Precio: $ 2,50. (Editor:
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Instituto Argentino de Cultura Itá­
lica).

Este Instituto ha publicado anterior­
mente un volumen con Poesía, de José 
Ungaretti, en una versión de Pedro 
Juan Vignale.

C O N G R E S O S  Y C O N F E R E N C I A S

Museo Social Argent ino.
Tercer Congreso de la Coopera­

ción. Antecedentes, debates y con­
clusiones. Un volumen de 576 pági­
nas. Precio: $ 5,00. (Edición del 
Centro de Estudios Cooperativos).

Pr imer  Congreso Argentino de Urb a­
nismo.

Memoria. Un volumen de 372 pá­
ginas. Precio: $ 3,00. (Editor:
Mercatali).

Universidad Nacional de La Plata.
Primera reunión anual de cami­

nos. Un volumen de 472 páginas. 
Precio: $ 6,00. (Edición de la Fa­
cultad de Ciencias Físico Matemá­
ticas).










